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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 24% 27% 22% 20% 40% 28% 32% 29%  19% 20% 19% 29% 33%
Off on the wrong track 62% 60% 65% 69% 41% 58% 46% 51% 0% T73% 67% 59% 57%
Not sure 13% 13% 14% 10% 19% 13% 22% 14% 11% 8%  13% 12% 11%
Totals 99% 100%  101% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 101%  99% 100% 101%
Unweighted N (1,500) (696)  (804) (1,044) (192) (181) (198) (401) (567) (334) (830) (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Generally headed in the right direction 24% 25% 45% % 46% 16% 11% 38% 30% 10% 35% 22% 16%
Off on the wrong track 62% 63% 40% 89% 36% 68% 85% 44% 52% 87% 50% 64% 73%
Not sure 13% 12% 16% 3% 18% 16% 5% 18% 18% 3% 16% 14% 11%
Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%  101% 100%  100%
Unweighted N (1,500) (1,306) (568) (513) (517) (576) (407) (426) (475) (478) (453) (540) (506)
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2A. Favorability of Public Figures — Fran Drescher
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 18% 17% 19% 18% 21% 14% 16% 19% 16% 20% 19% 17% 17%
Somewhat favorable 27% 28% 26% 28% 27% 21% 17%  30% 32% 25% 24% 30% 34%
Somewhat unfavorable 13% 14% 12% 14% 10% 11% 15% 12% 13% 11% 11% 16% 15%
Very unfavorable 8% 9% 7% 8% 8% 6% 3% 8% 10% 11% 10% 7% 7%
Don’t know 34% 32% 37% 32% 34% 48% 49%  30% 29% 33% 3% 31% 27%
Totals 100%  100%  101% 100%  100% 100% 100%  99% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,491) (693) (798) (1,038) (191)  (179)  (197) (399) (562) (333) (625)  (404) (299)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 18% 18%  21% 1%  21%  14% 12% 31% 15% 11% 21% = 17%  15%
Somewhat favorable 27% 28% 34% 26% 29% 24% 27% 28% 30% 26% 28% 27% 26%
Somewhat unfavorable 13% 14% 11% 15% 9% 12% 17% 7% 16% 17% 13% 11% 14%
Very unfavorable 8% 9% 5% 14% 5% 7% 12% 3% 6% 13% 6% 10% 9%
Don'’t know 34% 31% 23% 34% 29% 42% 31% 30% 34% 34% 32% 35% 36%
Totals 100%  100%  100%  100%  99%  99%  99%  99% 101% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,491) (1,297) (564) (509) (513) (573) (405) (425) (472) (474) (452)  (535)  (503)
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2B. Favorability of Public Figures — Bob Iger
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 4% 4% 4% 5% 2% 4% 5% 3% 3% 2% 5% 7%
Somewhat favorable 14% 17% 11% 14% 19% 9% 22% 16% 10% 9%  10% 13% 25%
Somewhat unfavorable 14% 17% 11% 14% 9% 14% 14% 18% 13% 11%  12% 17% 17%
Very unfavorable 15% 20% 10% 15% 12% 16% 12% 15% 16% 16% 14% 15% 17%
Don’t know 53% 42% 64% 53% 55% 58% 48%  46%  57%  62%  62% 50% 34%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 99% 100% 100%  99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (695) (800)  (1,040) (192)  (180)  (198) (400) (565) (332) (628)  (404) (300)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 4% 4% 5% 3% 6% 2% 4% 5% 5% 3% 5% 4% 2%
Somewhat favorable 14% 14%  16%  11%  19%  10% 13% 15% 17% 12% 21%  11%  10%
Somewhat unfavorable 14% 15% 19% 11% 14% 15% 13% 15% 18% 11% 13% 15% 14%
Very unfavorable 15% 16% 13% 24% 12% 14% 19% 15% 8% 23% 12% 17% 16%
Don't know 53%  50%  46%  51%  49%  59%  51%  51%  52%  51%  50% = 52%  58%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,495) (1,301) (567) (510) (515) (574) (406) (425) (475) (475) (453)  (538)  (503)
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2C. Favorability of Public Figures — Ted Sarandos
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 3% 4% 2% 3% 6% 2% 6% % 1% 0% 1% 4% 7%
Somewhat favorable 9% 12% 7% 7% 17% 10% 18% 11% 5% 4% 8% 10% 11%
Somewhat unfavorable 9% 9% 9% 8% 10% 9% 14% 10% 7% 7% 8% 11% 11%
Very unfavorable 7% 7% 7% 7% 9% 7% 5% 8% 6% 8% 7% 7% 6%
Don’t know 2% 68% 74% 74% 58% 2% 56% 64% 80% 81% 75% 68% 65%
Totals 100% 100%  99%  99% 100%  100%  99% 100%  99% 100%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,495) (695) (800) (1,039) (192)  (181)  (197) (400) (565) (333) (627)  (403)  (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 3% 3% 4% 2% 4% 1% 5% 3% 5% 2% 8% 2% 0%
Somewhat favorable 9% 9% 9% 8% 11% 7% 9% 6% 14% 8% 17% 6% 6%
Somewhat unfavorable 9% 9% 10% 5% 11% 9% 7% 8% 13% 7% 10% 6% 12%
Very unfavorable 7% 8% 9% 8% 7% 7% 7% 8% 5% 8% 7% 9% 6%
Don’t know 2% 2% 69% 76% 67% 75% 72% 76% 63% 75% 59% 78% 76%
Totals 100%  101%  101%  99%  100%  99% 100% 101% 100% 100% 101%  101%  100%
Unweighted N (1,495) (1,301) (566) (510) (516) (573) (406) (425) (473) (477) (451)  (539)  (504)
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2D. Favorability of Public Figures — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Very favorable 22% 26% 19% 27% 11% 15% 14%  18%  26% 30% 21% 26% 18%
Somewhat favorable 18% 20% 17% 20% 14% 16% 20% 18% 17% 18% 17% 18% 23%
Somewhat unfavorable 12% 13% 11% 10% 13% 16% 19% 16% 8% 5%  10% 12% 15%
Very unfavorable 45% 41% 50% 41% 57% 49% 44%  45%  46%  45%  49% 44% 41%
Don’t know 3% 2% 4% 2% 6% 3% 4% 4% 3% 1% 3% 1% 2%
Totals 100%  102% 101% 100%  101% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,498) (696) (802) (1,043) (191) (181) (197) (400) (567) (334) (629) (404) (301)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 22% 23% 3% 52% 5% 13% 51% 3% 14% 48% 18% 20% 29%
Somewhat favorable 18% 18% 5% 30% 6% 20% 28% 6% 20% 26% 19% 16% 19%
Somewhat unfavorable 12% 10% 7% 11% 9% 13% 13% 3% 17% 13% 15% 9% 12%
Very unfavorable 45% 47% 83% 7% 79% 48% 6% 87% 46% 12% 46% 52% 38%
Don’t know 3% 2% 1% 1% 1% 6% 1% 1% 3% 1% 3% 3% 3%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,498) (1,304) (567) (512) (516) (576) (408) (425) (474) (478) (452)  (539)  (508)




The Economist/YouGov Poll v
July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens T(

3A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 21% 20% 23% 19% 39% 20% 20% 24% 18% 25% 19% 24% 24%
Somewhat favorable 23% 25% 21% 20% 34% 25% 31%  24% 24%  12%  24% 24% 23%
Somewhat unfavorable 12% 11% 14% 11% 10% 17% 22% 16% 8% 6% 14% 10% 13%
Very unfavorable 41% 44% 38% 49% 12% 34% 22%  32%  49%  55%  40% 41% 39%
Don’t know 3% 1% 4% 2% 6% 3% 4% 4% 2% 2% 3% 1% 2%
Totals 100% 101% 100%  101% 101%  99%  99% 100% 101% 100% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,494) (692) (802) (1,040) (191)  (180)  (197) (398) (565) (334) (629)  (403)  (300)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 21% 23% 45% 2% 51% 9% 4% 42% 22% 6% 28% 21% 15%
Somewhat favorable 23% 23% 39% 4% 33% 28% 6% 37% 27% 7% 27% 23% 18%
Somewhat unfavorable 12% 11% 11% 5% 10% 20% 7% 14% 18% 6% 15% 10% 12%
Very unfavorable 41% 41% 4% 88% 6% 37% 83% 6% 29% 81% 27% 43% 51%
Don’t know 3% 2% 1% 0% 1% 7% 0% 2% 4% 1% 4% 2% 3%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,494) (1,300) (567) (510) (515) (574) (405) (426) (472) (476) (450)  (540)  (503)
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3B. Favorability of Elected Officials — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 17% 14% 20% 14% 37% 17% 15% 17% 17% 18% 18% 18% 16%
Somewhat favorable 22% 23% 21% 20% 30% 22% 26%  27% 22%  14% 21% 24% 25%
Somewhat unfavorable 14% 15% 13% 12% 11% 20% 27% 17% 7% 7%  13% 13% 17%
Very unfavorable 40% 44% 37% 49% 13% 30% 19%  31% 48% 58% 39% 42% 38%
Don’t know 7% 5% 9% 6% 9% 10% 14% 9% 5% 2% 9% 3% 4%
Totals 100% 101% 100%  101% 100%  99%  101% 101%  99%  99% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,494) (693) (801)  (1,040) (191)  (180)  (197) (398) (566) (333) (628)  (403)  (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 17%  18%  34% 3% 3% 7% 4% 33% 18% 4% 2%  16%  13%
Somewhat favorable 2% 2%  39% 4%  38% 2% 5% 40%  25% 6%  26%  24%  16%
Somewhat unfavorable 14% 13% 16% 5% 13% 19% 8% 15% 18% 7% 17% 12% 12%
Very unfavorable 40% 43% 8% 87% 6% 37% 81% 6% 30% 81% 26% 42% 52%
Don’t know 7% 4% 3% 2% 4% 14% 2% 5% 9% 2% 10% 5% 7%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99%  100% 99% 100%  100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,494) (1,301) (568) (510) (516) (573) (405) (426) (472) (477) (451)  (539)  (503)
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3C. Favorability of Elected Officials — Kevin McCarthy
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Very favorable 9% 10% 8% 10% 4% 12% 9% 9% 6% 13% % 10% 12%
Somewhat favorable 20% 25% 16% 23% 19% 8% 14% 17% 21%  28% 1% 23% 27%
Somewhat unfavorable 15% 17% 12% 14% 15% 13% 18% 14% 15% 12%  12% 17% 18%
Very unfavorable 27% 29% 25% 27% 28% 22% 16% 27% 30% 33% 27% 27% 28%
Don’t know 29% 19% 39% 26% 35% 45% 42% 34% 29% 14% 38% 24% 15%
Totals 100%  100% 100% 100%  101% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,491) (692) (799) (1,038) (191)  (180)  (197) (396) (565) (333) (627)  (402) (300)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 9% 10% 4% 17% 6% 4% 18% 3% 7% 17% 10% 8% 9%
Somewhat favorable 20% 23% 11% 40% 10% 16% 36% 7% 18% 37% 21% 18% 22%
Somewhat unfavorable 15% 16% 13% 17% 15% 17% 12% 11% 22% 14% 13% 14% 17%
Very unfavorable 27% 29% 52% 10% 44% 26% 9% 56% 20% 12% 24% 34% 22%
Don’t know 29% 23% 19% 17% 25% 37% 25% 24% 33% 20% 32% 26% 30%
Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,298) (566) (510) (513) (575) (403) (425) (472) (475) (450)  (539)  (501)
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3D. Favorability of Elected Officials — Mitch McConnell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 5% 3% 3% % % 8% 4% 2% 2% 3% 4% 6%
Somewhat favorable 16% 18% 14% 17% 16% 12% 14% 18% 14% 19% 12% 19% 23%
Somewhat unfavorable 21% 25% 18% 23% 15% 18% 19% 17%  24% 23% 19% 22% 24%
Very unfavorable 38% 40% 36% 40% 36% 26% 25%  36% 41% 47%  38% 38% 38%
Don’t know 22% 13% 30% 18% 26% 37% 3%  24%  20% 9%  29% 17% 10%
Totals 101% 101% 101% 101%  100% 100% 100%  99% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,490) (691)  (799) (1,038) (191)  (179)  (197) (397) (563) (333) (628)  (401) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 4% 4% 4% 3% 5% 3% 3% 3% 5% 3% 7% 3% 1%
Somewhat favorable 16% 17% 11% 25% 12% 10% 27% 7% 17% 25% 20% 13% 14%
Somewhat unfavorable 21% 21% 15% 29% 15% 22% 27% 11% 27% 26% 18% 21% 25%
Very unfavorable 38%  42%  58%  32%  49%  36%  27%  62%  25%  34%  30% = 46%  36%
Don't know 22% 16%  12%  11%  20% 29% 15%  17%  25% 12%  26% = 17%  23%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99%  100% 99% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,490) (1,296) (566) (508) (514) (574) (402) (426) (470) (474) (450)  (539)  (500)




The Economist/YouGov Poll

July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

3E. Favorability of Elected Officials — Chuck Schumer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 12% 10% 10% 19% 8% 7% 10% 11% 16% 10% 12% 14%
Somewhat favorable 19% 19% 19% 17% 27% 18% 21%  22% 17% 16% 16% 21% 26%
Somewhat unfavorable 12% 14% 10% 13% 11% 10% 16% 15% 10% 9%  12% 13% 14%
Very unfavorable 31% 37% 25% 38% 11% 20% 9% 24%  39% 48% 28% 33% 32%
Don’t know 27% 18% 36% 22% 32% 46% 47% 30% 23% 11% 34% 22% 14%
Totals 100% 100% 100%  100%  100%  102%  100% 101% 100% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,493) (691) (802) (1,039) (191) (180) (197) (397) (565) (334) (628) (402) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 1%  12%  23% 2% 25% 5% 3% 26% 10% 3% 12%  13% 8%
Somewhat favorable 19% 20% 37% 6% 34% 14% 7% 31% 23% 8% 28% 17% 13%
Somewhat unfavorable 12% 11% 13% 7% 8% 17% 10% 11% 16% 9% 11% 12% 13%
Very unfavorable 31%  35% 8%  72% 8% 21% 60% 7% 19%  66%  19% = 33%  40%
Don't know 27% 21%  19%  13%  24% 37% 19%  25%  32% 14%  31% = 25%  27%
Totals 100% 99% 100% 100% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,493) (1,299) (566) (510) (514) (574) (405) (426) (471) (477) (450)  (539)  (503)




The Economist/YouGov Poll

July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

3F. Favorability of Elected Officials — Hakeem Jeffries
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 11% 10% 9% 20% 7% 6% 10% 11% 15% 11% 10% 12%
Somewhat favorable 15% 18% 13% 14% 23% 12% 23% 17% 12% 10% 11% 17% 24%
Somewhat unfavorable 8% 11% 5% 8% 8% 3% 10% 10% 7% 4% 5% 10% 12%
Very unfavorable 19% 24% 14% 22% 8% 14% 9% 14% 23% 29% 15% 24% 19%
Don'’t know 48% 36% 58% 47% 40% 64% 53% 48% 48% 42% 59% 39% 33%
Totals 100% 100%  100% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (692) (801) (1,041) (190) (180) (197) (399) (565) (332) (627) (403) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 10% 12% 25% 2% 22% 6% 2% 25% 9% 1% 11% 13% 7%
Somewhat favorable 15% 16% 24% 5% 24% 14% 7% 23% 19% 6% 23% 12% 11%
Somewhat unfavorable 8% 8% 9% 9% 7% 6% 11% 5% 10% 9% 9% 6% 9%
Very unfavorable 19% 21% 4% 45% 5% 17% 37% 3% 13% 41% 10% 22% 24%
Don’t know 48% 43% 38% 38% 42% 56% 43% 44% 49% 42% 47% 47% 49%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (1,299) (567) (509) (515) (574) (404) (426) (471) (476) (450)  (540)  (502)
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The Economist/YouGov Poll

July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 71% 69% 74% 2% 7% 70% 66% 68% T7T% T2% 71% 70% 70%
Somewhat Important 24% 26% 23% 24% 16% 26% 271%  271% 21% 24% 24% 25% 25%
Not very Important 3% 3% 3% 3% 5% 3% 5% 3% 1% 4% 4% 4% 3%
Unimportant 1% 2% 0% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 2%
Totals 99% 100%  100% 100%  100% 101% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (696) (802) (1,043) (192)  (181)  (198) (399) (567) (334) (628)  (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Totall Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 71% 2% 66% 82% 68% 68% 80% 58% 70% 84% 69% 71% 74%
Somewhat Important 24% 24% 30% 16% 28% 27% 17% 35% 26% 14% 26% 24% 23%
Not very Important 3% 3% 4% 1% 3% 3% 3% 5% 3% 1% 3% 4% 3%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 1%
Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,498) (1,306) (568) (513) (517) (574) (407) (426) (474) (478) (453)  (540)  (504)
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The Economist/YouGov Poll

July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 51% 54% 49% 54% 41% 53% 39% 44% 56% 65% 51% 53% 50%
Somewhat Important 35% 33% 37% 33% 38% 38% 48% 41% 30% 24%  32% 37% 39%
Not very Important 10% 11% 10% 10% 15% % 9% 12% 11% 8% 12% 8% 9%
Unimportant 3% 3% 4% 3% 5% 2% 4% 4% 3% 3% 5% 2% 2%
Totals 99% 101% 100%  100%  99%  100%  100% 101% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,499) (696) (803) (1,043) (192)  (181)  (198) (401) (567) (333) (630)  (404) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 51% 53% 37% 76% 38% 45% 73% 35% 41% 76% 49% 51% 53%
Somewhat Important 35% 34% 45% 20% 47% 36% 21% 45% 43% 18% 38% 34% 33%
Not very Important 10%  10%  14% 2%  12% 13% 5% 15% 12% = 4% 10% = 11%  10%
Unimportant 3% 3% 4% 1% 3% 5% 2% 5% 3% 1% 4% 3% 4%
Totals 99% 100% 100% 99%  100% 99% 101% 100% 99% 99%  101% 99% 100%
Unweighted N (1,499) (1,305) (568) (512) (517) (576) (406) (426) (475) (477) (453)  (540)  (505)




The Economist/YouGov Poll

July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4C. Issue Importance — Climate change and the environment

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 46% 41% 50% 42% 58% 55% 53%  51% 41% 41%  49% 45% 48%
Somewhat Important 25% 25% 25% 24% 27% 26% 3% 21%  21%  18%  24% 24% 24%
Not very Important 15% 16% 14% 18% 9% 12% 8% 13% 19% 18% 14% 16% 15%
Unimportant 13% 17% 10% 17% 5% 8% 2% 8% 18% 23% 13% 15% 13%
Totals 99% 99% 99% 101% 99% 101% 100%  99%  99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (696)  (804)  (1,044) (192) (181) (198) (401) (567) (334) (630) (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 46% 47% 74% 15% 69% 45% 21% 78% 46% 19% 56% 46% 36%
Somewhat Important 25% 23% 20% 22% 24% 30% 22% 18% 35% 20% 27% 21% 28%
Not very Important 15% 16% 4% 30% 5% 12% 30% 2% 12% 30% 9% 20% 16%
Unimportant 13% 15% 1% 33% 2% 13% 27% 2% 7% 31% 7% 12% 20%
Totals 99% 101% 99%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%  100%
Unweighted N (1,500) (1,306) (568) (513) (517) (576) (407) (426) (475) (478) (453) (540) (506)
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The Economist/YouGov Poll
July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 44% 48% 41% 46% 41% 43% 39% 37%  45% 58%  42% 46% 48%
Somewhat Important 43% 40% 45% 41% 44% 42% 45%  49%  41%  35%  42% 42% 43%
Not very Important 10% 9% 11% 10% 11% 13% 13% 11% 11% 6% 12% 9% %
Unimportant 3% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 1% 4% 3% 2%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (695) (804) (1,043) (192) (181) (198) (401) (567) (333) (629) (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 44% 47% 43% 54% 43% 39% 53% 39% 40% 56% 41% 46% 45%
Somewhat Important 43% 42% 45% 40% 44% 42% 41% 46% 46% 37% 45% 42% 40%
Not very Important 10% 9% 11% 4% 11% 14% 4% 12% 11% 5% 10% 10% 11%
Unimportant 3% 2% 2% 2% 2% 5% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 4%
Totals 100% 100% 101% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,306) (568) (513) (517) (575) (407) (426) (475) (478) (453) (539) (506)




The Economist/YouGov Poll

July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 67% 67% 67% 69% 70% 61% 53% 60% 70% 83% 67% 1% 63%
Somewhat Important 25% 26% 25% 24% 24% 31% 31% 30% 26% 14%  25% 23% 29%
Not very Important 6% 6% 6% 5% 5% 8% 14% 8% 2% 3% 6% 5% 7%
Unimportant 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 1%
Totals 99%  100% 100% 99%  100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (696)  (804)  (1,044) (192)  (181)  (198) (401) (567) (334) (630)  (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 67% 69% 56% 86% 59% 58% 86% 49% 65% 87% 65% 66% 70%
Somewhat Important 25% 24% 34% 13% 33% 29% 13% 35% 30% 12% 26% 27% 24%
Not very Important 6% 5% 8% 1% 7% 10% 1% 14% 5% 1% 7% 6% 5%
Unimportant 1% 1% 2% 1% 1% 3% 0% 3% 1% 0% 2% 1% 1%
Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,306) (568) (513) (517) (576) (407) (426) (475) (478) (453)  (540)  (508)
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The Economist/YouGov Poll
July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 65% 61% 68% 61% 73% 77% 71%  67% 58%  65%  64% 66% 62%
Somewhat Important 27% 29% 25% 30% 21% 16% 23%  26% 30% 28% 26% 27% 30%
Not very Important 6% 8% 5% 7% 5% 5% 5% 5% 8% 5% 7% 5% 7%
Unimportant 2% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 4% 2% 4% 2% 2%
Totals 100% 101%  100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,500) (696)  (804) (1,044) (192) (181) (198) (401) (567) (334) (830) (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
Very Important 65% 65% 70% 58% 71% 62% 60% 72% 61% 62% 66% 68% 60%
Somewhat Important 27% 27% 24% 31% 22% 29% 29% 22% 29% 30% 25% 26% 30%
Not very Important 6% 6% 4% 8% 5% 6% 7% 3% 8% 6% 7% 4% 7%
Unimportant 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3%
Totals 100% 101% 100%  100%  100% 99% 99% 99% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,306) (568) (513) (517) (576) (407) (426) (475) (478) (453) (540) (508)




The Economist/YouGov Poll

July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 69% 62% 75% 66% 77% 73% 70% 69% 66% 72%  73% 68% 61%
Somewhat Important 26% 31% 22% 28% 20% 23% 25%  26% 28% 25% @ 23% 28% 32%
Not very Important 4% 5% 2% 4% 3% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 6%
Unimportant 1% 2% 1% 1% 0% 3% 2% 1% 2% 0% 1% 1% 1%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (696)  (804)  (1,044) (192) (181) (198) (401) (567) (334) (630) (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 69% 69% 81% 55% 81% 67% 57% 83% 69% 55% 71% 70% 66%
Somewhat Important 26% 26% 18% 36% 17% 27% 36% 16% 27% 36% 25% 25% 29%
Not very Important 4% 3% 1% % 1% 4% 6% 1% 3% 7% 3% 4% 4%
Unimportant 1% 1% 0% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 1%
Totals 100% 99% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,500) (1,306) (568) (513) (517) (576) (407) (426) (475) (478)  (453) (540) (506)
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The Economist/YouGov Poll

July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4H. Issue Importance — Taxes and government spending

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 63% 64% 62% 66% 57% 61% 52%  60% 68% 71%  64% 63% 64%
Somewhat Important 30% 29% 32% 27% 38% 33% 40% 34% 26% 24%  30% 31% 29%
Not very Important 5% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 5% 5%
Unimportant 2% 1% 2% 2% 1% 0% 4% 1% 1% 1% 2% 2% 2%
Totals 100% 99% 100% 100%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,500) (696)  (804)  (1,044) (192)  (181)  (198) (401) (567) (334) (630)  (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 63% 64% 48% 83% 49% 62% 81% 44% 59% 84% 61% 61% 68%
Somewhat Important 30% 30% 43% 14% 43% 32% 16% 45% 35% 14% 31% 34% 27%
Not very Important 5% 5% 6% 3% 7% 4% 3% 6% 6% 2% 7% 4% 3%
Unimportant 2% 1% 2% 0% 1% 3% 0% 4% 1% 0% 2% 1% 2%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,306) (568) (513) (517) (576) (407) (426) (475) (478) (453)  (540)  (508)
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The Economist/YouGov Poll

July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4l. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 48% 39% 57% 47% 51% 55% 55%  46%  45%  47% 51% 51% 43%
Somewhat Important 27% 30% 25% 26% 28% 25% 32%  31% 25% 22% 25% 28% 29%
Not very Important 16% 21% 11% 17% 12% 14% 10% 15% 18% 18% 15% 14% 19%
Unimportant 9% 11% 7% 9% 8% 5% 2% %  12%  14% 9% 8% 10%
Totals 100% 101%  100% 99% 99% 99% 99%  99% 100% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,500) (696)  (804) (1,044) (192) (181) (198) (401) (567) (334) (830) (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 48% 48% 63% 35% 62% 44% 37% 71% 37% 40% 50% 49% 45%
Somewhat Important 27% 27% 25% 26% 25% 29% 28% 19% 37% 24% 31% 25% 27%
Not very Important 16% 16% 9% 23% 10% 17% 21% 7% 17% 22% 14% 18% 15%
Unimportant 9% 9% 4% 16% 3% 11% 14% 3% 9% 14% 5% 8% 13%
Totals 100% 100% 101% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,500) (1,306) (568) (513) (517) (576) (407) (426) (475) (478)  (453) (540) (506)
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The Economist/YouGov Poll
July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 58% 52% 64% 54% 74% 62% 64% 62% 54% 56% 63% 58% 55%
Somewhat Important 28% 29% 27% 30% 19% 27% 27%  25%  29%  31% 24% 30% 28%
Not very Important 9% 12% 6% 11% 4% % 6% 8%  12% 8% 8% 7% 13%
Unimportant 5% 6% 4% 6% 2% 4% 3% 5% 5% 6% 5% 4% 4%
Totals 100% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,500) (696)  (804)  (1,044) (192)  (181)  (198) (401) (567) (334) (630)  (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 58% 58% 78% 37% 74% 59% 41% 82% 55% 42% 64% 57% 54%
Somewhat Important 28% 27% 19% 36% 23% 27% 34% 15% 34% 33% 26% 29% 29%
Not very Important 9% 9% 2% 17% 2% 9% 16% 2% 9% 16% 8% 8% 11%
Unimportant 5% 5% 1% 10% 1% 5% 9% 2% 3% 9% 2% 6% 7%
Totals 100% 99% 100% 100%  100% 100% 100% 101% 101% 100%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,500) (1,306) (568) (513) (517) (576) (407) (426) (475) (478) (453)  (540)  (508)




The Economist/YouGov Poll
July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 56% 53% 59% 55% 65% 58% 58% 56% 55% 58%  58% 56% 56%
Somewhat Important 31% 31% 31% 32% 28% 29% 31%  32%  32%  30% 29% 33% 32%
Not very Important 9% 11% % 9% 4% 11% 9% 9%  10% % 8% 8% 11%
Unimportant 4% 5% 3% 4% 3% 2% 2% 3% 4% 6% 5% 3% 2%
Totals 100% 100%  100%  100% 100%  100%  100% 100% 101% 101% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,500) (696)  (804)  (1,044) (192)  (181)  (198) (401) (567) (334) (630)  (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 56% 57% 69% 46% 65% 56% 47% 2% 52% 50% 59% 58% 52%
Somewhat Important 31% 30% 25% 33% 29% 30% 34% 23% 35% 34% 30% 31% 33%
Not very Important 9% 9% 4%  13% 5% 9% 13% 4%  10% 11%  10% 6%  10%
Unimportant 4% 4% 1% 7% 1% 5% 6% 1% 2% 6% 2% 5% 5%
Totals 100% 100% 99% 99%  100% 100% 100%  100% 99% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,306) (568) (513) (517) (576) (407) (426) (475) (478) (453)  (540)  (508)




The Economist/YouGov Poll

July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 56% 51% 61% 55% 59% 61% 47% 55% 55% 66%  58% 56% 52%
Somewhat Important 28% 31% 26% 29% 29% 22% 3%  29%  28% 21%  25% 31% 30%
Not very Important 10% 12% 9% 11% 8% 11% 9% 13% 11% 8%  12% 9% 11%
Unimportant 5% 6% 4% 5% 4% 6% 7% 4% 6% 4% 5% 3% 6%
Totals 99%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100%  99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,500) (696)  (804) (1,044) (192) (181) (198) (401) (567) (334) (830) (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 56% 56% 62% 56% 64% 45% 59% 59% 50% 59% 58% 59% 51%
Somewhat Important 28% 28% 24% 29% 27% 32% 26% 25% 30% 29% 27% 27% 32%
Not very Important 10% 10% 9% 9% 8% 14% 9% 10% 14% 8% 12% 8% 12%
Unimportant 5% 6% 5% 6% 1% 9% 5% 5% 6% 4% 3% 6% 6%
Totals 99% 100% 100%  100%  100% 100% 99% 99% 100% 100%  100% 100%  101%
Unweighted N (1,500) (1,306) (568) (513) (517) (576) (407) (426) (475) (478) (453) (540) (508)
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The Economist/YouGov Poll

July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 66% 65% 67% 66% 71% 70% 52%  61% 2% 77%  68% 67% 59%
Somewhat Important 26% 26% 26% 26% 21% 23% 3%  30% 24% 18% @ 22% 27% 31%
Not very Important 6% 7% 5% 7% 4% 6% 12% 6% 4% 5% 8% 4% 8%
Unimportant 2% 2% 1% 1% 4% 0% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 2%
Totals 100%  100% 99% 100%  100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,498) (695) (803) (1,042) (192)  (181)  (198) (401) (566) (333) (629)  (405) (300)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 66% 66% 53% 85% 58% 60% 82% 46% 63% 84% 65% 63% 70%
Somewhat Important 26% 26% 35% 14% 33% 30% 13% 37% 30% 14% 26% 28% 24%
Not very Important 6% 6% 9% 1% 7% 7% 4% 14% 6% 2% 6% 7% 6%
Unimportant 2% 2% 3% 0% 2% 3% 0% 4% 1% 0% 3% 2% 0%
Totals 100% 100% 100% 100%  100%  100% 99% 101% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,304) (568) (511) (517) (576) (405) (426) (475) (476) (453) (539) (505)
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4N. Issue Importance — Criminal justice reform

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 51% 47% 55% 46% 69% 52% 60% 53%  48%  45%  56% 48% 43%
Somewhat Important 33% 33% 32% 35% 24% 37% 30% 31% 33% 3% 29% 37% 36%
Not very Important 12% 13% 11% 14% 3% % %  12%  13% 14% 12% 10% 14%
Unimportant 5% % 2% 5% 4% 3% 3% 4% 6% 4% 3% 5% 7%
Totals 101%  100% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (695) (804) (1,043) (192)  (181)  (198) (401) (567) (333) (629)  (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
Very Important 51% 50% 56% 40% 57% 53% 42% 60% 49% 41% 56% 48% 49%
Somewhat Important 33% 34% 38% 32% 37% 28% 34% 33% 36% 34% 30% 34% 34%
Not very Important 12% 11% 5% 18% 6% 13% 17% 6% 13% 15% 10% 12% 13%
Unimportant 5% 5% 1% 11% 1% 6% 8% 2% 2% 10% 4% 5% 4%
Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100%  100% 99% 100%
Unweighted N (1,499) (1,305) (568) (512) (517) (576) (406) (426) (475) (477) (453)  (540)  (505)
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40. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 74% 73% 76% 7% 2% 78% 61% 73% 82% 77% 80% 2% 68%
Somewhat Important 22% 22% 21% 19% 24% 20% 3%  23% 15% 18% 16% 23% 28%
Not very Important 3% 5% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 5% 3% 5% 3%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,499) (695) (804) (1,043) (192) (181) (198) (401) (567) (333) (629) (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
Very Important 74% 75% 61% 90% 64% 2% 89% 56% 72% 88% 73% 73% 78%
Somewhat Important 22% 21% 32% 9% 28% 26% 9% 35% 24% 11% 23% 24% 18%
Not very Important 3% 4% 6% 1% 7% 2% 1% 7% 3% 1% 4% 3% 3%
Unimportant 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 0%
Totals 100% 101% 100% 100%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,499) (1,305) (568) (512) (517) (576) (406) (426) (475) (477) (453) (540) (505)
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5. Most Important Issue

Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Inflation/prices 18% 16% 20% 19% 14% 21% 12% 19% 23% 16% 19% 18% 15%
Health care 12% 11% 14% 12% 13% 11% 17% 14% 10% 10% 13% 10% 12%
Jobs and the economy 11% 14% 9% 11% 13% 14% 11% 15% 12% 7%  11% 12% 13%
Climate change and the environment 10% 9% 11% 11% 8% 8% 12% 9% 9% 13% 11% 10% 12%
National Security 7% 9% 5% 8% 3% 6% 8% 4% 5%  12% 6% 8% 10%
Immigration % % 6% 9% 1% 5% 3% 3% 8%  13% % % %
Civil rights 6% 5% % 4% 14% 6% 8% 8% 5% 3% 6% 8% 4%
Abortion 5% 3% 8% 6% 6% 6% 6% 5% 5% 6% 5% 7% 4%
Taxes and government spending 5% 7% 4% 7% 2% 2% 2% 4% 7% 7% 3% 6% 10%
Education 5% 5% 4% 4% 8% 6% 9% 7% 2% 2% 5% 4% 4%
Guns 5% 5% 5% 4% 6% 8% 7% 4% 5% 4% 6% 4% 4%
Crime 3% 3% 3% 2% 6% 4% 1% 3% 3% 2% 4% 2% 2%
Civil liberties 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 3%
Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1%
Foreign policy 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1%
Totals 98% 98% 99% 101% 98% 100% 101% 101% 97% 100% 101% 100% 102%
Unweighted N (1,491) (692) (799) (1,037) (192)  (180)  (197) (395) (565) (334) (626)  (403) (299)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Inflation/prices 18% 19% 11% 24% 10% 20% 26% 7% 21% 25% 15% 17% 23%
Health care 12% 11% 17% 5% 19% 11% 8% 18% 1% 4% 15% 13% 10%
Jobs and the economy 11% 11% 8% 14% 10% 11% 14% 8% 11% 16% 12% 12% 10%
Climate change and the environment 10% 10% 21% 1% 17% 11% 3% 22% 10% 2% 11% 11% 9%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
National Security 7% 8% 3% 12% 3% 7% 12% 1% 7% 13% 6% 7% 8%
Immigration 7% 7% 0% 15% 3% 5% 13% 2% 5% 13% 6% 7% 8%
Civil rights 6% 6% 11% 2% 10% 6% 1% 14% 4% 1% 7% 8% 3%
Abortion 5% 6% 8% 3% 8% 6% 3% 10% 3% 3% 5% 5% 6%
Taxes and government spending 5% 6% 1% 11% 1% 5% 10% 2% 5% 9% 3% 7% 6%
Education 5% 4% 5% 3% 6% 6% 3% 5% 6% 3% 7% 3% 5%
Guns 5% 4% 6% 2% 8% 4% 2% 6% 4% 3% 7% 4% 4%
Crime 3% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 1% 4% 2% 3% 2% 3%
Civil liberties 2% 3% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 1% 3% 1% 3% 3%
Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 2% 1%
Foreign policy 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
Totals 98% 100% 98% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99%  100% 102% 100%
Unweighted N (1,491) (1,299) (564) (512) (515) (569) (407) (422) (471) (478) (447)  (539)  (504)
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6. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Strongly approve 17% 16% 18% 15% 28% 17% 14%  18% 16% 19% 16% 19% 20%
Somewhat approve 27% 28% 25% 23% 41% 29% 38% 29% 25% 16% 26% 29% 29%
Approve 44% 44% 44% 38% 68% 45% 52% 47% 41% 36% 42% 47% 49%
Somewhat disapprove 12% 11% 14% 11% 15% 17% 20%  16% 9% 7%  15% 10% 12%
Strongly disapprove 39% 42% 37% 49% 8% 32% 19% 31% 47% 55% 38% 40% 39%
Disapprove 52% 53% 50% 60% 22% 49% 39% 46% 56% 62% 53% 50% 51%
Not sure 5% 3% 6% 3% 9% 6% 9% 6% 3% 2% 5% 3% 0%
Totals 100%  100% 100% 101%  101% 101% 100% 100%  100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,500) (696)  (804)  (1,044) (192)  (181)  (198) (401) (567) (334) (630)  (405)  (301)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 17% 18% 37% 1% 41% 8% 2% 38% 16% 4% 20% 17% 14%
Somewhat approve 27% 27% 46% 6% 44% 28% 7% 43% 34% 7% 35% 26% 19%
Approve 44%  45% 83% 7% 84% 35% 9% 80% 50% 12% 55%  43%  33%
Somewhat disapprove 12% 11% 11% 5% 9% 19% 9% 11% 18% 7% 15% 11% 11%
Strongly disapprove 39% 41% 4% 87% 4% 36% 81% 5% 27% 81% 25% 42% 50%
Disapprove 52%  52%  15%  92% 13% 55% 90% 17% 45% 87%  40%  53%  62%
Not sure 5% 3% 2% 1% 3% 10% 1% 3% 6% 1% 5% 4% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,306) (568) (513) (517) (576) (407) (426) (475) (478) (453)  (540)  (506)
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7A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 21% 21% 21% 18% 34% 22% 19%  20% 20% 26% 20% 23% 26%
Somewhat approve 22% 22% 21% 20% 31% 24% 28% 24% 22% @ 12%  21% 22% 23%
Approve 43% 43% 42% 38% 65% 46% 47% 44% 42% 38% 42% 45% 49%
Somewhat disapprove 14% 14% 14% 14% 11% 17% 22%  18% 11% 8% 15% 12% 14%
Strongly disapprove 36% 38% 34% 43% 11% 30% 18%  30% 42% 50%  34% 39% 35%
Disapprove 50% 52% 48% 57% 23% 47% 40% 48% 53% 58% 50% 51% 49%
No opinion 7% 4% 10% 5% 13% 7% 12% 8% 5% 4% 9% 4% 2%
Totals 100%  99% 100%  100% 100%  100%  99% 100% 100% 100%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,492) (693) (799) (1,044) (185)  (180)  (197) (396) (565) (334) (629)  (398)  (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 21% 23% 44% 3% 46% 11% 5% 44% 20% 6% 26% 24% 14%
Somewhat approve 22% 21% 36% % 32%  24% 8%  33% 27% 9% 29% 20% 17%
Approve 43% 44% 80% 10% 78% 35% 13% 76% 47% 14% 54% 44% 31%
Somewhat disapprove 14% 13% 11% 10% 10% 20% 13% 11% 19% 11% 15% 12% 16%
Strongly disapprove 36% 37% 4% 78% 5% 33% 73% 5% 26% 73% 23% 38% 46%
Disapprove 50% 50% 15% 88% 15% 52% 86% 16% 45% 84% 38% 50% 62%
No opinion 7% 5% 5% 1% 7% 12% 1% 7% 8% 2% 8% 6% 7%
Totals 100%  99%  100%  99%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,492) (1,299) (567) (512) (515) (572) (405) (422) (475) (475) (449)  (538)  (504)
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7B. Biden Issue Approval — Climate change and the environment
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 14% 13% 14% 12% 20% 16% 13% 13% 13% 15% 12% 15% 18%
Somewhat approve 27% 29% 25% 24% 42% 24% 33%  31% 26% 19% 26% 28% 32%
Approve 40% 43% 38% 36% 62% 40% 46% 44% 39% 34% 38% 42% 50%
Somewhat disapprove 15% 14% 16% 14% 12% 20% 24%  17%  11% 9%  18% 14% 10%
Strongly disapprove 31% 34% 29% 39% 8% 20% 14%  22%  39% 47% 29% 33% 33%
Disapprove 46% 48% 45% 53% 20% 40% 38% 39% 49% 57% 47% 47% 43%
No opinion 13% 9% 17% 11% 18% 20% 16% 17% 11% 10% 16% 11% 7%
Totals 100% 99% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,491) (691) (800) (1,042) (185)  (181)  (198) (396) (564) (333) (628)  (398)  (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 14% 15% 28% 2% 28% 8% 5% 25% 15% 5% 17% 16% 8%
Somewhat approve 27% 27% 46% 8% 45%  25% 9%  42% 33% 10% 36% 25% 20%
Approve 40% 42% 73% 11% 73% 33% 14% 67% 48% 14% 54% 40% 28%
Somewhat disapprove 15% 14% 14% 10% 12% 19% 13% 18% 17% 11% 15% 15% 16%
Strongly disapprove 31% 34% 5% 72% 5%  28%  64% 6% 20%  65% 19% 33% 41%
Disapprove 46% 48% 19% 82% 17% 47% 77% 23% 38% 76% 33% 48% 56%
No opinion 13% 10% 8% 7% 10% 20% 9% 10% 14% 10% 13% 12% 16%
Totals 100%  100%  101%  99%  100% 100% 100% 101%  99% 101% 100%  101%  101%
Unweighted N (1,491) (1,297) (566) (511) (514) (573) (404) (422) (475) (474) (450)  (536)  (504)
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7C. Biden Issue Approval — Taxes and government spending
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 14% 13% 15% 12% 23% 17% 14% 15% 13% 14% 15% 13% 16%
Somewhat approve 25% 27% 23% 21% 41% 22% 36% 25% 21% @ 19%  24% 25% 28%
Approve 39% 40% 38% 33% 64% 40% 50% 40% 34% 33% 39% 38% 45%
Somewhat disapprove 13% 13% 13% 12% 9% 22% 16% 18%  10% 7%  13% 13% 13%
Strongly disapprove 40% 41% 38% 48% 13% 31% 20% 30% 49% 56% 38% 43% 38%
Disapprove 53% 54% 52% 61% 22% 52% 36% 49% 59% 63% 52% 56% 51%
No opinion 9% 6% 11% 6% 14% 8% 14%  11% 6% 3%  10% 6% 5%
Totals 101%  100% 100% 99%  100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (691) (798) (1,042) (184) (180) (198) (394) (565) (332) (626) (398) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 14% 14% 26% 3% 29% 8% 5% 26% 14% 6% 17% 15% 10%
Somewhat approve 25% 25% 45% 5% 43% 23% 7% 42% 30% 6% 32% 24% 18%
Approve 39% 40% 71% 7% 72% 31% 12% 68% 44% 12% 49% 39% 28%
Somewhat disapprove 13% 12% 16% 5% 13% 17% 7% 15% 17% 6% 17% 10% 12%
Strongly disapprove 40% 42% 5% 86% 7% 37% 79% 8% 29% 79% 24% 43% 51%
Disapprove 53% 54% 21% 91% 20% 55% 86% 22% 46% 85% 41% 53% 63%
No opinion 9% 6% 8% 2% 8% 14% 2% 10% 10% 3% 10% 7% 9%
Totals 101% 99% 100% 101%  100% 99% 100% 101% 100% 100%  100% 99% 100%
Unweighted N (1,489) (1,296) (565) (511) (513) (572) (404) (421) (474) (474) (448)  (538)  (502)
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7D. Biden Issue Approval — Abortion
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 17% 16% 17% 15% 22% 17% 14%  15% 18% 18% 15% 20% 18%
Somewhat approve 22% 23% 20% 19% 31% 22% 31% 26% 1% 15% 19% 21% 32%
Approve 38% 39% 37% 35% 53% 39% 46% 41% 35% 33% 35% 41% 50%
Somewhat disapprove 11% 11% 12% 11% 11% 15% 11% 14% 11% 10% 13% 11% 8%
Strongly disapprove 33% 34% 33% 39% 15% 27% 24%  26% 37% 44%  32% 36% 29%
Disapprove 45% 44% 45% 50% 26% 43% 35% 40% 49% 54% 45% 46% 37%
No opinion 17% 16% 18% 15% 22% 18% 20% 19% 16% 13% 20% 13% 13%
Totals 100%  100% 100% 99%  101% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,491) (691)  (800) (1,043) (184)  (181)  (197) (395) (565) (334) (629)  (399)  (300)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 17% 18% 35% 2% 36% 10% 3% 34% 16% 5% 22% 17% 11%
Somewhat approve 22% 22% 35% % 33%  21% 11%  34% 27% 8% 28% 23% 15%
Approve 38% 40% 70% 9% 69% 31% 13% 69% 42% 13% 50% 40% 26%
Somewhat disapprove 11% 12% 11% 10% 10% 14% 10% 10% 14% 9% 11% 11% 13%
Strongly disapprove 33% 34% 7% 69% 8% 30% 65% 9% 23% 64% 22% 37% 41%
Disapprove 45% 46% 18% 79% 17% 45% 75% 19% 37% 74% 33% 47% 53%
No opinion 17% 15% 12% 12% 14% 24% 12% 12% 21% 13% 18% 13% 21%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 101% 99%  101% 101% 101%
Unweighted N (1,491) (1,299) (567) (512) (515) (571) (405) (422) (475) (474) (448)  (538)  (504)
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7E. Biden Issue Approval — Civil rights
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 17% 17% 17% 15% 25% 21% 15% 16% 18% 19% 1% 17% 20%
Somewhat approve 25% 27% 23% 22% 39% 26% 39% 26% 22%  15%  23% 26% 31%
Approve 42% 44% 41% 36% 64% 47% 54% 42% 40% 34% 39% 43% 50%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 14% 11% 15% 16% 17% 12% 10% 15% 14% 11%
Strongly disapprove 29% 30% 27% 35% 8% 21% 13%  21% 35% 44% 28% 30% 26%
Disapprove 42% 43% 41% 48% 19% 36% 28% 37% 46% 54% 43% 44% 37%
No opinion 16% 14% 18% 15% 17% 16% 17%  21% 14% 12% 17% 13% 13%
Totals 100%  100% 99% 101%  100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,492) (693) (799) (1,043) (185)  (181)  (198) (395) (565) (334) (628)  (399)  (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 17% 18% 34% 3% 37% 9% 4% 33% 17% 5% 23% 17% 11%
Somewhat approve 25% 25% 40% % 38%  25% 11% 3% 32% 9% 30% 25% 20%
Approve 42% 44% 75% 10% 75% 34% 15% 70% 50% 14% 53% 42% 31%
Somewhat disapprove 13% 13% 12% 12% 10% 15% 15% 12% 15% 13% 16% 12% 12%
Strongly disapprove 29% 30% 4% 65% 4% 26% 58% 6% 19% 59% 16% 31% 38%
Disapprove 42% 43% 16% 77% 14% 41% 73% 18% 33% 72% 32% 43% 50%
No opinion 16% 13% 10% 13% 10% 25% 12% 12% 17% 14% 15% 15% 19%
Totals 100%  99%  100%  100%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,492) (1,298) (567) (511) (514) (573) (405) (422) (475) (475) (450)  (537)  (504)
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7F. Biden Issue Approval — Civil liberties

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 14% 14% 14% 13% 19% 15% 14%  14% 14% 16%  14% 14% 17%
Somewhat approve 26% 28% 24% 22% 41% 27% 3%  28% 25% 18%  26% 26% 29%
Approve 40% 42% 38% 35% 60% 42% 48% 42% 38% 34% 40% 40% 47%
Somewhat disapprove 13% 13% 12% 13% 12% 15% 15% 14% 12% 11% 12% 15% 12%
Strongly disapprove 28% 29% 26% 35% 6% 16% 13%  22% 33% 42% 26% 29% 28%
Disapprove 41% 43% 38% 48% 18% 31% 27% 35% 44% 53% 38% 45% 39%
No opinion 19% 15% 23% 17% 22% 27% 25%  23% 17% 13%  22% 15% 14%
Totals 100% 99% 99% 100%  100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,481) (690) (791) (1,035) (189)  (176)  (197) (394) (560) (330) (623)  (398)  (298)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 14% 15% 27% 2% 31% 7% 4% 28% 14% 5% 19% 15% 9%
Somewhat approve 26% 26% 46% 7% 43% 24% 10% 42% 31% 9% 33% 25% 20%
Approve 40% 41% 73% 9% 74% 31% 14% 70% 45% 14% 53% 40% 29%
Somewhat disapprove 13% 13% 10% 14% 9% 14% 15% 9% 15% 14% 13% 12% 13%
Strongly disapprove 28% 29% 2% 65% 3% 27% 57% 5% 19% 57% 17% 30% 37%
Disapprove 41% 43% 12% 79% 12% 40% 72% 14% 34% 71% 30% 41% 50%
No opinion 19% 16% 14% 12% 14% 29% 14% 16% 21% 15% 18% 19% 21%
Totals 100%  99%  99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,481) (1,292) (562) (506) (510) (568) (403) (420) (469) (471) (449)  (534) (497
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7G. Biden Issue Approval — Guns
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 13% 12% 13% 11% 20% 14% 14% 14% 10% 14% 13% 15% 12%
Somewhat approve 22% 23% 21% 18% 33% 25% 29%  23% 20% 15%  20% 21% 27%
Approve 34% 35% 33% 29% 54% 39% 43% 37% 30% 29% 34% 35% 39%
Somewhat disapprove 17% 16% 18% 18% 13% 19% 16% 20% 17% 14% 14% 19% 22%
Strongly disapprove 36% 39% 34% 43% 16% 27% 19% 28%  42% 53% 3% 37% 29%
Disapprove 53% 55% 51% 61% 29% 46% 35% 47% 60% 67%  52% 56% 51%
No opinion 13% 10% 15% 10% 17% 15% 22% 15% 11% 4%  15% 9% 10%
Totals 101%  100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,481) (691)  (790) (1,034) (190) (176)  (197) (395) (559) (330) (622)  (398)  (299)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 13% 13% 22% 3% 27% 6% 5% 20% 14% 4% 19% 12% 7%
Somewhat approve 22% 23% 40% 6% 37% 19% 8% 36% 26% 7% 26% 22% 17%
Approve 34% 35% 62% 8% 64% 25% 13% 56% 40% 12% 45% 34% 24%
Somewhat disapprove 17% 16% 19% 13% 16% 19% 15% 19% 18% 15% 18% 15% 18%
Strongly disapprove 36% 38% 10% 73% 10% 34% 67% 11% 26% 69% 25% 38% 46%
Disapprove 53% 54% 29% 86% 25% 54% 82% 29% 44% 83% 42% 53% 63%
No opinion 13% 11% 9% 5% 11% 21% 5% 15% 15% 5% 13% 13% 13%
Totals 101% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,481) (1,292) (563) (505) (511) (567) (403) (420) (469) (471) (450)  (534)  (496)
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7H. Biden Issue Approval — Crime

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 13% 13% 14% 12% 20% 15% 15%  15% 11% 12% 13% 14% 16%
Somewhat approve 22% 23% 21% 20% 34% 22% 26% 24% 20% 18% 21% 23% 26%
Approve 35% 36% 35% 32% 55% 37% 41% 39% 31% 31% 34% 37% 42%
Somewhat disapprove 14% 14% 15% 13% 11% 21% 18%  16%  14% 8% 14% 15% 14%
Strongly disapprove 37% 39% 34% 44% 18% 26% 17%  27%  43% 55% 3% 37% 35%
Disapprove 51% 53% 49% 57% 29% 47% 36% 43% 57% 64% 51% 52% 48%
No opinion 14% 11% 16% 12% 17% 16% 23% 18% 11% 6%  15% 11% 10%
Totals 100%  100% 100% 101%  100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,481) (690) (791) (1,035) (190) (175) (197) (395) (659) (330) (623) (398) (298)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 13% 14% 24% 3% 29% 7% 4% 22% 14% 5% 19% 12% 9%
Somewhat approve 22% 22% 42% 5% 41% 18% 6%  41% 25% 6% 28% 23% 16%
Approve 35% 36% 67% 8% 69% 25% 10% 63% 39% 11% 47% 35% 25%
Somewhat disapprove 14% 14% 15% % 11% 18% 13% 12% 20% 10% 16% 12% 14%
Strongly disapprove 37% 39% 6% 79% 6% 35% 2% 6% 26% 74% 24% 38% 47%
Disapprove 51% 52% 21% 87% 17% 53% 85% 18% 46% 84% 41% 50% 61%
No opinion 14% 12% 12% 5% 14% 22% 5% 19% 16% 5% 12% 15% 14%
Totals 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,481) (1,292) (562) (506) (511) (567) (403) (419) (470) (471) (449)  (534)  (497)
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71. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 14% 15% 13% 12% 22% 15% 15% 14% 13% 14% 13% 16% 18%
Somewhat approve 21% 22% 21% 18% 34% 22% 29%  23% 18% 17% 20% 22% 22%
Approve 35% 37% 34% 30% 56% 37% 44% 37% 31% 31% 33% 38% 40%
Somewhat disapprove 13% 12% 13% 13% 12% 11% 15%  18%  10% 8% 11% 16% 15%
Strongly disapprove 43% 44% 42% 51% 17% 40% 26% 35% 51% 56%  45% 41% 41%
Disapprove 56% 56% 55% 63% 30% 51% 41% 53% 62% 64%  56% 57% 55%
No opinion 9% % 11% 6% 15% 11% 15%  10% 7% 4%  11% 5% 4%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,476) (688) (788) (1,033) (188)  (174)  (197) (394) (557) (328) (621)  (396) (297

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 14% 15% 28% 2% 30% 8% 4% 26% 13% 5% 18% 14% 11%
Somewhat approve 21% 21% 37% 5% 38% 19% 6%  39% 24% 7% 27% 21% 16%
Approve 35% 36% 65% 7% 67% 27% 10% 65% 37% 12% 45% 35% 27%
Somewhat disapprove 13% 13% 17% 6% 13% 16% 8% 13% 18% 6% 15% 13% 11%
Strongly disapprove 43% 44% 9% 86% 10% 42% 80% 10% 35% 79% 30% 43% 55%
Disapprove 56% 57% 26% 92% 24% 57% 88% 23% 54% 85% 45% 56% 66%
No opinion 9% 7% 9% 2% 9% 15% 2% 12% 9% 3% 10% 9% 7%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,476) (1,288) (559) (505) (508) (568) (400) (418) (468) (470) (449)  (533)  (493)
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8. Approval of U.S. Congress

Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 5% 7% 4% 4% 11% 6% 9% 9% 3% 1% 5% 5% 8%
Somewhat approve 15% 14% 16% 14% 23% 13% 18%  18% 13% 12% 12% 17% 21%
Neither approve nor disapprove 19% 17% 21% 17% 26% 25% 25%  18% 20% 14%  24% 17% 16%
Somewhat disapprove 25% 25% 25% 27% 16% 23% 21%  23% 26% 31% 23% 29% 25%
Strongly disapprove 29% 32% 26% 33% 18% 24% 18%  24% 33% 38% 31% 27% 27%
Not sure 6% 4% 8% 5% 7% 8% 9% 9% 4% 4% 5% 5% 4%
Totals 9%  99% 100%  100% 101%  99%  100% 101%  99% 100% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,499) (696) (803)  (1,044) (191)  (181)  (197) (401) (567) (334) (629)  (405)  (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly approve 5% 5% 6% 4% 8% 2% 5% 4% 5% 7% 9% 5% 2%
Somewhat approve 15% 16% 18% 15% 19% 9% 17% 13% 17% 16% 20% 12% 13%
Neither approve nor disapprove 19% 18% 16% 15% 20% 22% 16% 15% 25% 15% 21% 16% 21%
Somewhat disapprove 25% 26% 23% 32% 20% 25% 30% 25% 24% 28% 22% 27% 27%
Strongly disapprove 29% 31% 33% 31% 28% 33% 26% 39% 23% 29% 21% 34% 32%
Not sure 6% 5% 4% 3% 5% 9% 5% 5% 6% 4% 7% 6% 6%
Totals 99%  101%  100%  100% 100% 100%  99% 101% 100%  99% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,499) (1,308) (568) (513) (517) (575) (407) (426) (474) (478) (453)  (539)  (506)
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9. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 17% 23% 11% 18% 16% 13% 14%  18% 14% 22% 13% 19% 22%
Somewhat approve 24% 28% 21% 25% 20% 24% 30% 20% 25% 22% @ 20% 27% 33%
Somewhat disapprove 15% 13% 18% 16% 13% 16% 13% 15% 18% 15% 18% 14% 10%
Strongly disapprove 31% 28% 35% 30% 33% 33% 28% 31% 32% 35% 35% 31% 27%
Not sure 12% 8% 16% 10% 18% 14% 15% 15% 12% %  14% 10% 7%
Totals 99%  100%  101% 99%  100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,499) (696) (803)  (1,044) (191)  (181)  (197) (401) (567) (334) (629)  (405)  (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly approve 17% 18% 8% 33% 10% 10% 32% 6% 12% 32% 18% 15% 17%
Somewhat approve 24% 25% 14% 36% 20% 21% 34% 8% 27% 38% 29% 20% 24%
Somewhat disapprove 15% 15% 17% 11% 16% 18% 13% 15% 20% 11% 13% 17% 17%
Strongly disapprove 31% 32% 56% 11% 47% 34% 12% 65% 24% 11% 28% 38% 27%
Not sure 12% 10% 6% 9% 8% 18% 10% 6% 17% 8% 11% 10% 15%
Totals 99% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,308) (568) (513) (517) (575) (407) (426) (474) (478) (452)  (540)  (506)
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10. Generic Presidential Vote

If the election for president were held today, who would you vote for?

Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The Democratic Party candidate 41% 39% 43% 34%  69% 45% 49%  46% 38% 34%  42% 41% 44%
The Republican Party candidate 38% 42% 35% 4%  11% 29% 22%  32%  42%  51%  32% 43% 42%
Not sure 17% 16% 19% 16% 19% 20% 25% 16% 18% 13% 20% 14% 14%
| would not vote 3% 3% 3% 3% 2% 5% 4% 5% 2% 2% 6% 2% 0%
Totals 99%  100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,304) (618)  (686)  (931) (164)  (137)  (151) (343) (491) (319) (498)  (384) (283)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
The Democratic Party candidate 41% 41% 82% 2% 88% 30% 2% 86% 40% 7% 51% 45% 27%
The Republican Party candidate 38% 38% 4% 84% 1% 24% 92% 2% 27% 80% 31% 36% 47%
Not sure 17% 17% 13% 12% 9% 39% 6% 10% 28% 11% 14% 16% 22%
| would not vote 3% 3% 1% 2% 2% 8% 1% 2% 4% 2% 3% 3% 4%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%  100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,304) (1,304) (568) (512) (478) (447) (379) (388) (409) (442) (374)  (497)  (433)
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11. Generic Congressional Vote

If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?

Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The Democratic Party candidate 42% 40% 44% 35%  66% 49% 49%  47%  40%  35%  44% 43% 45%
The Republican Party candidate 39% 43% 35% 4%  14% 30% 26% 36%  40% 51%  32% 42% 45%
Other 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1%
Not sure 15% 13% 16% 14% 17% 14% 19% 12% 15% 13% 17% 12% 9%
| would not vote 3% 2% 4% 2% 3% 6% 4% 4% 3% 1% 5% 2% 0%
Totals 100%  99% 100%  99% 101%  100%  99% 100% 100% 100%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,306) (619) (687)  (931) (165)  (138)  (151) (343) (491) (321) (499)  (385) (283)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
The Democratic Party candidate 42% 42% 82% 3% 90% 31% 1% 86% 43% 7% 50% 46% 30%
The Republican Party candidate 39% 39% 6% 83% 1% 25% 93% 3% 29% 81% 32% 39% 46%
Other 1% 1% 1% 1% 0% 4% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 2%
Not sure 15% 15% 11% 11% 6% 34% 5% 7% 23% 9% 13% 13% 18%
| would not vote 3% 3% 1% 2% 2% 7% 1% 2% 3% 1% 4% 2% 4%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 99%  100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,306) (1,306) (568) (513) (479) (447) (380) (388) (410) (443) (374)  (499)  (433)
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12. Ideology of the Supreme Court of the United States

In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very liberal 3% 2% 3% 2% 2% 5% 5% 1% 3% 2% 4% 2% 0%
Liberal 7% 6% 8% 7% 9% 8% 5% 9% 7% 8% 5% 9% 4%
Moderate 28% 28% 28% 30% 27% 26% 27% 27% 27% 31% 25% 31% 37%
Conservative 23% 27% 20% 23% 16% 28% 21% 23% 24% 25% 24% 24% 24%
Very conservative 20%  22% 18% 20% 25% 10% 23% 19% 19% 22% 19% 22% 26%
Not sure 19% 14% 23% 17% 21% 23% 19% 21% 20% 14% 24% 11% 9%
Totals 100% 99%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 102% 101% 99% 100%
Unweighted N (908) (436) (472)  (616) (127) (112) (93) (199) (382) (234) (412)  (234) (159)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very liberal 3% 2% 1% 1% 2% 4% 1% 4% 1% 3% 4% 2% 2%
Liberal 7% 8% 6% 10% 8% 4% 10% 8% 6% 8% 7% 8% 6%
Moderate 28% 30% 14% 46% 20% 24% 42% 5% 3% 40% 29% 27% 29%
Conservative 23% 25% 27% 27% 20% 23% 27% 26% 20% 29% 19% 27% 22%
Very conservative 20% 22% 42% 5% 34% 20% 7% 48% 15% 7% 19% 22% 19%
Not sure 19% 13% 11% 11% 16% 25% 13% 9% 21% 14% 22% 14% 21%
Totals 100%  100%  101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  100% 100% 99%
Unweighted N (908) (797) (319) (336) (290)  (3871) (247) (242) (280) (319)  (233) (354) (321)
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13A. Favorability of Political Parties — The Democratic Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 17% 16% 18% 14% 3% 18% 18% 19% 16% 16%  17% 17% 18%
Somewhat favorable 26% 26% 26% 23% 32% 27% 39%  25% 23% 20% @ 24% 29% 29%
Favorable 43% 42% 44% 37% 69% 45% 57% 44% 39% 36% 41% 46% 47%
Somewhat unfavorable 15% 16% 14% 15% 10% 20% 20% 17% 14% 10% 17% 15% 15%
Very unfavorable 34% 38% 29% 42% 10% 22% 12%  27%  40%  52% 31% 35% 35%
Unfavorable 49% 55% 44% 57% 20% 42% 33% 44% 55% 61% 47% 50% 50%
Don’t know 8% 3% 12% 6% 12% 13% 11% 12% 6% 3% 11% 3% 3%
Totals 100% 99% 99% 100%  101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,495) (696)  (799)  (1,041) (191) (180) (198) (399) (565) (333) (628) (404) (299)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 17% 19% 35% 2% 45% 4% 2% 33% 17% 6% 22% 17% 13%
Somewhat favorable 26% 26% 45% 6% 43% 26% 7% 48% 31% 6% 31% 27% 20%
Favorable 43% 45% 80% 8% 88% 31% 8% 81% 48% 12% 52% 44% 33%
Somewhat unfavorable 15% 15% 14% 12% 7% 20% 19% 13% 19% 14% 17% 13% 16%
Very unfavorable 34% 36% 4% 78% 2% 32% 70% 4% 24% 71% 22% 36% 43%
Unfavorable 49% 51% 18% 90% 9% 52% 89% 16% 43% 85% 39% 49% 58%
Don’t know 8% 4% 2% 2% 3% 17% 3% 3% 9% 2% 8% 7% 9%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 99% 101% 101% 100% 99%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,495) (1,302) (566) (511) (515) (575) (405) (424) (474) (476) (450) (540) (504)
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13B. Favorability of Political Parties — The Republican Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 13% 13% 14% 16% 7% 9% 13% 15% 12% 14%  12% 15% 16%
Somewhat favorable 25% 28% 21% 27% 18% 22% 24% 19% 25%  30% 20% 29% 27%
Favorable 38% 41% 35% 44% 26% 31% 37% 34% 37% 44% 32% 45% 43%
Somewhat unfavorable 18% 21% 15% 19% 14% 14% 17% 18% 20% 16%  16% 19% 20%
Very unfavorable 36% 34% 38% 32% 46% 43% 35% 36% 36% 38% 40% 33% 34%
Unfavorable 54% 55% 53% 50% 60% 57% 52% 53% 55% 54% 56% 52% 53%
Don’t know 8% 4% 12% 6% 15% 12% 11% 12% 7% 2%  12% 3% 4%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,488) (690) (798)  (1,038) (188) (179) (196) (398) (566) (328) (624) (401) (300)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 13% 14% 4% 28% 2% 3% 38% 3% 9% 28% 15% 11% 14%
Somewhat favorable 25% 25% 7% 46% 10% 20% 46% 5% 24% 44% 22% 22% 30%
Favorable 38% 40% 11% 74% 12% 23% 84% 8% 33% 72% 36% 34% 44%
Somewhat unfavorable 18% 18% 17% 19% 20% 22% 11% 12% 27% 16% 17% 18% 18%
Very unfavorable 36% 37% 69% 5% 64% 38% 3% 7% 31% 10% 36% 42% 30%
Unfavorable 54% 56% 86% 24% 84% 60% 14% 89% 58% 25% 54% 60% 48%
Don’t know 8% 5% 4% 2% 4% 16% 2% 3% 10% 3% 10% 7% 8%
Totals 100% 99% 101%  100%  100% 99% 100% 100% 101% 101%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,488) (1,294) (560) (511) (507) (576) (405) (419) (471) (477) (447) (537) (503)
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14. Biden Run in 2024

Do you want Joe Biden to run for president again in 20247

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 26% 28% 24% 23% 44% 31% 2% 27% 25%  25%  24% 26% 30%
No 57% 56% 57% 64% 32% 48% 54%  56% 56% 60%  56% 57% 58%
Not sure 17% 16% 18% 14% 25% 22% 18% 17% 18% 15%  19% 17% 12%
Totals 100%  100% 99% 101% 101% 101% 100%  100% 99% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (695) (803) (1,042) (192) (181) (198) (400) (567) (333) (629) (404) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 26% 28% 48% 11% 53% 14% 11% 43% 27% 13% 33% 26% 20%
No 57% 56% 30% 81% 26% 63% 82% 35% 54% 7% 49% 58% 62%
Not sure 17% 16% 22% 8% 21% 22% 7% 22% 19% 9% 18% 15% 19%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100%  100% 99%  100% 99% 101%
Unweighted N (1,498) (1,305) (567) (513) (516) (575) (407) (425) (474) (478) (453) (540) (504)
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15. Trump Run in 2024
Do you want Donald Trump to run for president again in 20247?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 30% 34% 28% 34% 19% 28% 23% 2% 34% 3% 33% 30% 27%
No 58% 54% 62% 55% 68% 61% 64%  60% 54%  55%  58% 57% 61%
Not sure 12% 12% 11% 11% 13% 11% 13% 12% 12%  10% 9% 13% 12%
Totals 100%  100%  101% 100%  100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (696) (803) (1,043) (192) (181) (198) (401) (566) (334) (629) (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Yes 30% 31% 6% 63% % 24% 63% % 23% 57% 26% 30% 35%
No 58% 59% 89% 24% 86% 61% 24% 86% 66% 28% 63% 60% 51%
Not sure 12% 10% 5% 14% 7% 15% 12% 7% 11% 15% 11% 10% 14%
Totals 100% 100% 100%  101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,305) (567) (513) (517) (575) (407) (425) (475) (478) (453) (539) (506)
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16. Biden Strongest Democrat Candidate 2024

Do you think that Joe Biden is the strongest candidate that Democrats could nominate for president in 20247

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes, he is 23% 25% 21% 21% 36% 26% 2% 2% 18% 23% 20% 24% 30%
No, he is not 58% 58% 58% 64% 38% 55% 53%  54% 62%  62%  58% 60% 56%
Not sure 19% 16% 21% 15% 26% 20% 21% 19% 20% 15% 22% 16% 14%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (695) (803)  (1,044) (192) (180) (197) (401) (567) (333) (629) (405) (300)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes, he is 23% 25% 42% 10% 44% 14% 11% 36% 26% 12% 30% 23% 17%
No, he is not 58% 57% 37% 80% 33% 62% 81% 39% 56% 77% 50% 58% 66%
Not sure 19% 18% 22% 10% 23% 24% 8% 25% 18% 11% 19% 20% 17%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,498) (1,304) (568) (513) (517) (574) (407) (425) (475) (477) (452) (539) (506)




The Economist/YouGov Poll

July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

17. Trump Strongest Republican Candidate 2024
Do you think that Donald Trump is the strongest candidate that Republicans could nominate for president in 20247?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes, he is 31% 34% 28% 33% 22% 33% 28%  28% 32% 3%  32% 31% 30%
No, he is not 50% 49% 51% 49% 59% 51% 49%  51% 51%  49%  50% 52% 49%
Not sure 19% 17% 21% 18% 19% 16% 23%  21% 17%  16%  18% 17% 21%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (696) (803)  (1,044) (191) (181) (197) (401) (567) (334) (630) (404) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes, he is 31% 31% 12% 56% 14% 26% 56% 16% 24% 51% 28% 31% 34%
No, he is not 50% 50% 71% 27% 67% 52% 30% 67% 56% 31% 49% 51% 50%
Not sure 19% 18% 17% 18% 20% 22% 15% 18% 20% 18% 22% 18% 16%
Totals 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,305) (567) (513) (517) (575) (407) (426) (474) (478) (452) (540) (506)
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18. Vote in 2024 Primary or Caucus

Will you vote in the Democratic or Republican presidential primary or caucus in your state in 20247

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Democratic primary/caucus 32% 29% 34% 28% 54% 34% 31% 34% 32% 30% 29% 37% 38%
Republican primary/caucus 32% 35% 30% 41% 10% 22% 20% 25% 35% 49% 26% 38% 39%
Neither one 16% 18% 15% 14% 16% 23% 19%  21% 5% 11% 21% 11% 11%
Not sure 19% 18% 21% 18% 21% 21% 29% 19% 19% 10% 23% 15% 13%
Totals 99%  100%  100% 101% 101% 100% 99%  99% 101% 100%  99% 101% 101%
Unweighted N (1,497) (694) (803)  (1,041) (192) (181) (198) (400) (566) (333) (629) (405) (299)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Democratic primary/caucus 32% 36% 73% 4% 78% 16% 0% 71%  29% 8% 37% 38% 21%
Republican primary/caucus 32% 36% 6% 7% 2% 14% 87% 4% 23% 71% 24% 34% 39%
Neither one 16% 11% 9% 8% 6% 36% 5% 12% 21% 10% 19% 13% 18%
Not sure 19% 17% 13% 11% 13% 34% 8% 13% 28% 11% 21% 15% 22%
Totals 99% 100% 101%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,497) (1,303) (567) (512) (515) (576) (406) (424) (475) (477) (452) (540) (504)
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19. 2024 Republican Presidential Nominee
If the Republican presidential primary in your state were
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

held today, who would you vote for?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Donald Trump 55%  55% 55% 53% * 56% 49% 53% 59%  53% 67% 52% 44%
Ron DeSantis 18% 21% 13% 19% * 16% 20% 19% 15% 19% 11% 19% 22%
Vivek Ramaswamy 5% 5% 5% 6% * 3% 3% 7% 4% 7% 2% 8% 8%
Mike Pence 3% 3% 3% 3% * 3% 8% 4% 3% 1% 4% 2% 4%
Nikki Haley 3% 4% 1% 3% * 1% 2% 2% 3% 4% 3% 3% 2%
Tim Scott 3% 2% 3% 3% * 0% 4% 1% 3% 3% 0% 4% 4%
Chris Christie 1% 0% 1% 0% * 0% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 1%
Francis Suarez 0% 0% 1% 0% * 4% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%
Doug Burgum 0% 1% 0% 0% * 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 1%
Larry Elder 0% 0% 0% 0% * 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
Asa Hutchinson 0% 0% 0% 0% * 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Will Hurd 0% 0% 0% 0% * 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Someone else 1% 0% 1% 1% * 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1%
Not sure 9% 6% 13% 9% * 12% 6% 8% 9% 12% 7% 9% 8%
| would not vote 3% 3% 2% 2% * 6% 8% 2% 2% 1% 4% 2% 3%
Totals 101% 100% 98% 99% * 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (537) (275) (262)  (460)  (23) (39) (40) (116) (218) (163) (185) (172 (114)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Donald Trump 55% 54% * 57% * 48% 56% * 48% 57% 51% 57% 55%
Ron DeSantis 18% 18% * 18% * 14% 18% * 18% 19% 25% 17% 14%
Vivek Ramaswamy 5% 6% * 6% * 8% 5% * 3% 6% 2% 6% 7%
Mike Pence 3% 3% * 3% * 2% 3% * 5% 2% 6% 2% 2%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Nikki Haley 3% 3% * 3% * 5% 2% * 5% 2% 2% 3% 3%
Tim Scott 3% 3% * 3% * 3% 2% * 2% 3% 3% 2% 3%
Chris Christie 1% 1% * 0% * 1% 0% * 0% 1% 1% 1% 0%
Francis Suarez 0% 0% * 0% * 0% 0% * 2% 0% 2% 0% 0%
Doug Burgum 0% 0% * 0% * 0% 0% * 0% 0% 0% 0% 1%
Larry Elder 0% 0% * 0% * 1% 0% * 0% 0% 0% 0% 0%
Asa Hutchinson 0% 0% * 0% * 0% 0% * 0% 0% 0% 0% 0%
Will Hurd 0% 0% * 0% * 0% 0% * 0% 0% 0% 0% 0%
Someone else 1% 1% * 0% * 0% 1% * 1% 0% 1% 1% 0%
Not sure 9% 9% * 8% * 10% 9% * 13% 7% 7% 10% 10%
| would not vote 3% 2% * 1% * 7% 2% * 2% 3% 1% 3% 3%
Totals 101% 100% * 99% * 99% 98% * 99%  100% 101% 102% 98%
Unweighted N (537) (498)  (21)  (420) (0)  (130) (407) (12) (115) (383) (120)  (194)  (223)
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20. 2024 Republican Presidential Nominee - Second Choice
If the Republican presidential primary in your state were held today and [preferred candidate] was not on the ballot, who would you vote for?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican and have a preferred Republican primary candidate

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ron DeSantis 28%  30% 26% 28% * 34% 6% 27% 32% 33% 25% 32% 33%
Donald Trump 11%  10% 12% 12% * 8% 11% 8% 10% 14% 9% 11% 11%
Vivek Ramaswamy 11%  10% 11% 12% * 4% 2% 9% 11% 14%  10% 10% 12%
Tim Scott 10% 13% 6% 11% * 14% 2% % 13% 12% 11% 12% 6%
Mike Pence % 6% 8% 6% * 4% 23% 11% 2% 2% 5% 10% 7%
Nikki Haley 5% 5% 6% 6% * 1% 12% 4% 4% 5% 4% 4% 8%
Chris Christie 2% 3% 1% 2% * 0% 3% 3% 2% 2% 0% 2% 3%
Asa Hutchinson 1% 2% 1% 1% * 0% 5% 1% 1% 0% 2% 1% 1%
Larry Elder 1% 1% 1% 1% * 2% 0% 3% 2% 0% 0% 2% 4%
Will Hurd 0% 1% 0% 0% * 0% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 1%
Doug Burgum 0% 0% 1% 0% * 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 2%
Francis Suarez 0% 0% 1% 0% * 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
Someone else 2% 3% 2% 2% * % 2% 0% 4% 2% 4% 1% 1%
Not sure 14% 10% 18% 13% * 16% 12% 19% 12% 13% 19% 11% 6%
| would not vote 6% 5% 6% 5% * 9% 17% 4% 6% 1% 9% 2% 5%
Totals 98%  99%  100% 99% * 99% 99% 98% 99% 98% 99% 98% 101%
Unweighted N (464) (251)  (213)  (400)  (19) (31) (34) (102) (188) (140) (159)  (153) (99)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Ron DeSantis 28% 29% * 32% * 23% 29% * 18% 32% 18% 32% 32%
Donald Trump 11% 12% * 13% * 12% 11% * 9% 12% 10% 13% 10%
Vivek Ramaswamy 11% 11% * 12% * 12% 10% * 6% 13% 4% 9% 16%
Tim Scott 10% 11% * 10% * 9% 10% * 16% 8% 14% 9% 8%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Mike Pence 7% 6% * 4% * 2% 8% * 14% 5% 12% 5% 5%
Nikki Haley 5% 5% * 5% * 4% 6% * 9% 4% 4% 5% 6%
Chris Christie 2% 2% * 3% * 5% 2% * 2% 2% 0% 3% 3%
Asa Hutchinson 1% 1% * 1% * 0% 2% * 1% 2% 3% 1% 1%
Larry Elder 1% 1% * 1% * 1% 1% * 1% 1% 2% 1% 1%
Will Hurd 0% 1% * 0% * 0% 1% * 0% 1% 1% 1% 0%
Doug Burgum 0% 0% * 1% * 0% 0% * 0% 1% 1% 0% 0%
Francis Suarez 0% 0% * 0% * 0% 0% * 0% 0% 1% 0% 0%
Someone else 2% 2% * 2% * 4% 2% * 2% 3% 3% 4% 1%
Not sure 14% 14% * 12% * 20% 12% * 14% 13% 15% 14% 13%
| would not vote 6% 4% * 4% * 8% 5% * 8% 4% 12% 4% 3%
Totals 98% 99% * 100% * 100% 99% * 100% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (464)  (434)  (14)  (377) (0)  (109) (355) (11)  (92) (345) (109)  (167)  (188)
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21A. Presidential Debate Requirements — Poll at least 1% in three national polls
Do you think presidential primary candidates should or should not be required to do the following things in order to qualify to participate in a presidential

primary debate?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +
Should be required 70% 71% 69% 2% 68% 64% 70% 70% 69% 2% 67% 73% 7%
Should not be required 30% 29% 31% 28% 32% 36% 30% 30% 31% 28%  33% 27% 23%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,483) (688) (795) (1,035) (187) (178) (196) (396) (559) (332) (621) (403) (299)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Should be required 70% 71% 71% 73% 74% 62% 75% 2% 68% 74% 73% 70% 68%
Should not be required 30% 29% 29% 27% 26% 38% 25% 28% 32% 26% 27% 30% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
(1,483) (1,294) (561) (512) (510) (568) (405) (422) (472) (476) (446) (534) (502)

Unweighted N
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21B. Presidential Debate Requirements — Have a minimum of 40,000 unique donors
Do you think presidential primary candidates should or should not be required to do the following things in order to qualify to participate in a presidential

primary debate?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +
45% 48% 43% 46% 49% 42% 48% 49% 44%  41%  43% 48% 50%

Should be required

Should not be required 55% 52% 57% 54% 51% 58% 52%  51% 56% 59% 57% 52% 50%

Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,480) (686) (794) (1,033) (187) (178) (196) (395) (560) (329) (620) (402) (300)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Should be required 45% 47% 52% 42% 52% 40% 44% 46% 49% 42% 51% 45% 41%
Should not be required 55% 53% 48% 58% 48% 60% 56% 54% 51% 58% 49% 55% 59%

Totals 100% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,480) (1,292) (560) (512) (509) (566) (405) (421) (468) (477)  (447) (533) (499)
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21C. Presidential Debate Requirements — Sign a loyalty pledge agreeing to support the eventual party nominee
Do you think presidential primary candidates should or should not be required to do the following things in order to qualify to participate in a presidential

primary debate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +
48% 45% 51% 47% 57% 52% 58% 51% 45%  39%  49% 50% 43%

Should be required

Should not be required 52% 55% 49% 53% 43% 48% 2%  49% 55% 61% 51% 50% 57%

Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,480) (687) (793) (1,035) (185) (178) (195) (396) (560) (329) (619) (403) (300)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Should be required 48% 46% 44% 48% 49% 41% 54% 40% 49% 51% 58% 43% 43%
Should not be required 52% 54% 56% 52% 51% 59% 46% 60% 51% 49% 42% 57% 57%

Totals 100% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,480) (1,290) (559) (511) (507) (568) (405) (422) (468) (476)  (445) (535) (499)




The Economist/YouGov Poll v
July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens T(

22. Watch First Republican Primary Debate
The first Republican presidential primary debate will take place on August 23 in Milwaukee. Do you think you will watch it?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely will 16% 16% 15% 19% 10% 11% 11% 15% 14% 23% 12% 18% 23%
Probably will 25% 27% 24% 26% 29% 24% 27% 23% 26% 25% 22% 28% 31%
Probably not 23% 25% 22% 23% 17% 24% 26% 25% 22% 22% 22% 25% 23%
Definitely not 22% 19% 24% 18% 29% 29% 21%  24% 23%  19%  28% 18% 13%
Not sure 14% 13% 15% 13% 16% 12% 16% 14% 15% 11% 16% 11% 10%
Totals 100%  100%  100% 99%  101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (695) (802) (1,044) (190) (180) (197) (401) (566) (333) (628) (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Definitely will 16% 18% 11% 30% 9% 9% 31% 8% 10% 30% 15% 17% 16%
Probably will 25% 27% 25% 31% 25% 22% 30% 22% 28% 28% 28% 26% 22%
Probably not 23% 23% 25% 18% 26% 25% 18% 27% 25% 19% 22% 23% 25%
Definitely not 22% 20% 30% 7% 29% 28% 7% 33% 24% 8% 23% 20% 23%
Not sure 14% 12%  10%  14%  11% 17% 13% 10% 12% 14%  12% 15%  15%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 99%  100% 101% 101%
Unweighted N (1,497) (1,304) (567) (513) (516) (574) (407) (425) (474) (478) (451)  (540)  (505)
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23. Trial Heat - Biden V Trump
If an election for president were going to be held now and the Democratic nominee was Joe Biden and the Republican nominee was Donald Trump, would

you vote for...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +
Joe Biden 40% 37% 43% 36% 58% 42% 45%  44% 3%  36%  39% 43% 44%
Donald Trump 38% 42% 34% 47% 12% 26% 23% 29% 44%  51%  34% 40% 42%
Other 6% 6% 5% 5% 5% 5% 8% 5% 5% 5% 5% 6% 5%
Not sure 7% 6% 7% 5% 13% 10% 9% 9% 5% 3% 7% 5% 6%
| would not vote 10% 9% 11% 8% 11% 18% 15%  13% 8% 6% 15% 6% 3%
Totals 101%  100%  100% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (696) (803)  (1,044) (191) (181) (198) (401) (566) (334) (629) (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Joe Biden 40% 44% 87% 3% 84% 31% 4% 83% 42% 8% 48% 43% 30%
Donald Trump 38% 40% 3% 87% 4% 29% 85% 3% 28% 79% 27% 38% 47%
Other 6% 5% 4% 3% 3% 10% 3% 4% 10% 3% 5% 5% 7%
Not sure 7% 6% 4% 5% 5% 9% 5% 4% % 6% 7% 7% 6%
| would not vote 10% 5% 2% 2% 5% 22% 3% 5% 13% 5% 13% 7% 11%
Totals 101% 100% 100%  100% 101% 101% 100% 99% 100% 101%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,499) (1,305) (568) (513) (517) (575) (407) (425) (475) (478) (452) (540) (506)
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24. Winner - Biden V Trump

Regardless of who you prefer, who do you think would win the presidential election if Joe Biden were the Democratic candidate and Donald Trump were the

Republican candidate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +
Joe Biden 41% 43% 39% 36% 60% 44% 50% 43% 37% 36%  39% 41% 44%
Donald Trump 37% 38% 36% 44% 16% 31% 25% 31%  42%  48%  36% 38% 39%
Not sure 22% 19% 25% 20% 23% 25% 26% 26% 21% 17%  24% 21% 17%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (695) (800)  (1,041) (192) (180) (196) (401) (565) (333) (628) (404) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Joe Biden 41% 43% 7% 7% 80% 32% 10% 78% 43% 12% 50% 41% 32%
Donald Trump 37% 38% 6% 78% 8% 30% 76% 7% 29% 2% 27% 39% 44%
Not sure 22% 20% 16% 15% 12% 38% 14% 15% 29% 16% 23% 20% 24%
Totals 100% 101% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (1,303) (567) (518) (515) (575) (405) (425) (473) (478)  (453) (537) (504)
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25. Biden Perceived Ideology
Would you say Joe Biden is...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 31% 35% 27% 38% 13% 23% 14% 26% 37%  45%  28% 35% 32%
Liberal 21% 21% 21% 21% 22% 17% 29% 20% 17% 19%  18% 22% 28%
Moderate 27% 26% 28% 24% 36% 32% 33% 28% 25% 23% 28% 29% 24%
Conservative 6% 7% 5% 5% 10% 7% 10% 8% 5% 3% 6% 6% 6%
Very conservative 2% 2% 3% 2% % 3% 3% 3% 3% 0% 3% 3% 3%
Not sure 13% 9% 16% 11% 13% 19% 11% 15% 14% 10% 17% 6% 7%
Totals 100%  100%  100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,497) (696) (801)  (1,043) (191) (181) (198) (400) (566) (333) (628) (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very liberal 31% 34% 8% 71% 7% 23% 67% 8% 19% 70% 19% 33% 41%
Liberal 21% 22% 30% 10% 29% 21% 11% 37% 20% 11% 22% 22% 19%
Moderate 27% 28% 48% 6% 47% 24% 8% 42% 39% 5% 31% 29% 20%
Conservative 6% 5% 6% 3% 7% 7% 4% 7% 5% 5% 11% 4% 3%
Very conservative 2% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 4% 3% 2% 2%
Not sure 13% 9% 5% 8% 7% 22% 8% 4% 17% 5% 13% 10% 15%
Totals 100% 101% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (1,304) (567) (512) (516) (575) (406) (426) (475) (476) (453) (538) (505)
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26. Biden Leadership Abilities

Would you say Joe Biden is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very strong 15% 13% 16% 11% 32% 17% 15% 15% 15% 14% 15% 12% 17%
Somewhat strong 25% 26% 25% 21% 39% 25% 30% 28% 24% 20% 25% 27% 25%
Somewhat weak 18% 19% 17% 16% 18% 24% 30% 24% 13% 8%  19% 18% 18%
Very weak 42% 42% 41% 51% 10% 33% 25% 33% 48%  57%  42% 43% 41%
Totals 100%  100% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100%  99% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,498) (696) (802) (1,042) (192) (181) (198) (400) (566) (334) (629) (404) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very strong 15% 15% 29% 2% 34% 7% 3% 29% 14% 6% 20% 15% 10%
Somewhat strong 25% 25% 47% 4% 45% 22% 7% 42% 29% 7% 32% 26% 18%
Somewhat weak 18% 17% 19% 8% 14% 30% 9% 22% 26% 6% 21% 15% 19%
Very weak 42% 42% 5% 86% 6% 41% 81% 7% 31% 81% 28% 44% 53%
Totals 100% 99% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  101% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,304) (568) (512) (517) (576) (405) (426) (474) (477) (452) (539) (506)
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27. Biden Cares about People Like You

How much do you think Joe Biden cares about the needs and problems of people like you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 21% 20% 22% 18% 38% 18% 16% 22% 20% 26% 19% 22% 26%
Some 24% 24% 23% 20% 29% 33% 40% 23% 22% 12%  25% 24% 23%
Not much 15% 16% 15% 15% 16% 19% 21% 20% 13% 9% 15% 14% 17%
Doesn'’t care at alll 36% 36% 35% 43% 11% 26% 15% 30% 43% 50% 36% 37% 32%
Not sure 4% 3% 5% 3% 6% 4% 7% 6% 3% 2% 5% 2% 2%
Totals 100% 99%  100% 99%  100% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,498) (696) (802)  (1,044) (191) (180) (196) (401) (567) (334) (630) (404) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

A lot 21% 23% 45% 2% 49% 10% 3% 42% 21% 6% 23% 24% 15%
Some 24% 23% 37% 7% 34% 28% 8% 35% 31% 7% 29% 21% 21%
Not much 15% 15% 13% 12% 11% 19% 16% 16% 16% 15% 19% 14% 14%
Doesn't care at all 36% 36% 3% 78% 3% 36% 69% 4% 27% 69% 23% 37% 46%
Not sure 4% 3% 3% 2% 3% 6% 3% 2% 5% 3% 5% 3% 4%
Totals 100% 100% 101% 101%  100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,498) (1,304) (567) (513) (516) (575) (407) (426) (474) (478) (452) (540) (505)
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28. Biden Likability

Regardless of whether you agree with him, do you like or dislike Joe Biden as a person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Like a lot 19% 17% 21% 17% 31% 19% 15% 19% 18%  26% 18% 21% 24%
Like somewhat 17% 20% 15% 15% 27% 17% 23% 17% 20% 9% 17% 16% 18%
Neither like nor dislike 19% 21% 18% 17% 21% 27% 28% 22% 15% 13% 19% 18% 22%
Dislike somewhat 9% 8% 11% 11% 6% 8% 11%  11% 8% 8% 12% 9% 5%
Dislike a lot 30% 32% 28% 36% 8% 22% 14% 23% 37%  41%  28% 32% 29%
Not sure 5% 3% 7% 4% 7% % 8% 8% 2% 3% 5% 4% 2%
Totals 99% 101%  100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (695) (801)  (1,043) (192) (179) (195) (401) (566) (334) (630) (403) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Like a lot 19% 21% 44% 2% 45% 9% 3% 41% 19% 5% 22% 22% 13%
Like somewhat 17% 17% 31% 4% 29% 17% 5% 29% 21% 6% 22% 17% 13%
Neither like nor dislike 19% 17% 16% 15% 15% 25% 17% 15% 24% 15% 24% 16% 19%
Dislike somewhat 9% 9% 5% 11% 5% 9% 14% 7% 9% 11% 9% 9% 10%
Dislike a lot 30% 31% 2% 67% 3% 30% 58% 5% 20% 60% 17% 32% 40%
Not sure 5% 4% 2% 2% 3% 10% 2% 4% 7% 3% 6% 5% 5%
Totals 99% 99% 100% 101%  100% 100% 99% 101% 100% 100%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,496) (1,302) (567) (513) (514) (575) (407) (425) (474) (478) (452) (540) (503)
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29. Trump Perceived Ideology
Would you say Donald Trump is...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 4% 3% 4% 3% 10% 4% 3% 5% 4% 3% 5% 3% 5%
Liberal 4% 5% 4% 5% 3% 6% 6% 6% 5% 1% 5% 3% 8%
Moderate 16% 21% 11% 16% 17% 12% 18% 15% 17% 14% 14% 15% 19%
Conservative 29% 30% 28% 32% 19% 25% 23%  26% 31% 35% 24% 35% 30%
Very conservative 26% 25% 27% 26% 20% 25% 35% 23% 23% 23% 2% 27% 22%
Not sure 21% 17% 25% 18% 31% 28% 16%  24% 20% 23%  26% 16% 16%
Totals 100%  101% 99% 100%  100% 100% 101%  99% 100%  99% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,499) (695) (804) (1,044) (192) (180) (198) (401) (566) (334) (629) (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very liberal 4% 3% 4% 2% 6% 3% 2% 2% 5% 3% 6% 4% 2%
Liberal 4% 4% 4% 3% 4% 5% 3% 4% 5% 4% 7% 2% 5%
Moderate 16% 16% 10% 21% 12% 18% 18% 5% 27% 15% 17% 15% 15%
Conservative 29% 32% 22% 47% 18% 24% 47% 19% 24% 49% 28% 31% 29%
Very conservative 26% 27% 35% 21% 33% 22% 23% 47% 15% 23% 22% 30% 25%
Not sure 21% 18% 26% 6% 27% 27% 8% 23% 24% 7% 21% 18% 24%
Totals 100% 100% 101% 100%  100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,305) (568) (513) (517) (575) (407) (426) (475) (477) (452) (540) (506)
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30. Trump Leadership Abilities
Would you say Donald Trump is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Very strong 32% 33% 31% 39% 12% 25% 19% 26% 35% 47% 31% 34% 33%
Somewhat strong 22% 24% 21% 21% 25% 28% 32% 25% 19% 14% 22% 20% 25%
Somewhat weak 12% 12% 13% 10% 18% 13% 20% 16% 11% 4% 11% 13% 14%
Very weak 33% 31% 35% 30% 46% 33% 29% 33% 35% 35% 36% 34% 27%
Totals 99%  100% 100% 100%  101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,497) (696) (801) (1,044) (190)  (180)  (196) (401) (566) (334) (630)  (404)  (300)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
32% 34% 5% 73% 6% 24% 70% 4% 23% 66% 24% 31% 41%

Very strong

Somewhat strong 22% 21% 14% 22% 16% 28% 23% 11% 28% 23% 28% 19% 20%
Somewhat weak 12% 12% 17% 2% 19% 13% 4% 15% 19% 4% 15% 13% 10%
Very weak 33% 34% 64% 3% 59% 35% 3% 69% 30% 7% 33% 38% 28%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%  100% 101% 99%

Unweighted N (1,497) (1,303) (566) (513) (516) (574) (407) (425) (474) (478) (452)  (539)  (505)
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31. Trump Cares about People Like You
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of people like you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 26% 26% 25% 31% 11% 19% 15% 19% 29% 38% 26% 28% 22%
Some 18% 20% 17% 20% 14% 15% 20% 23% 17% 13% 14% 21% 25%
Not much 10% 13% 8% 9% 9% 15% 17% 12% 8% 5% 9% 9% 16%
Doesn't care at all 42% 37% 46% 38% 60% 43% 2%  41%  43%  42%  47% 40% 35%
Not sure 4% 4% 5% 3% 5% 8% 6% 4% 4% 2% 5% 2% 2%
Totals 100%  100%  101% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (696) (803)  (1,044) (191) (181) (197) (401) (567) (334) (630) (404) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

A lot 26% 27% 2% 59% 4% 16% 60% 3% 15% 56% 17% 26% 32%
Some 18% 19% 8% 29% 8% 22% 24% 7% 23% 24% 21% 14% 20%
Not much 10% 10% 11% 5% 13% 10% 7% 6% 16% 7% 14% 8% 9%
Doesn't care at all 42% 42% 78% 5% 71% 45% 6% 82% 41% 10% 41% 48% 36%
Not sure 4% 3% 2% 2% 3% 5% 3% 2% 5% 3% 6% 3% 3%
Totals 100% 101% 101%  100% 99% 98% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,499) (1,305) (567) (513) (517) (575) (407) (426) (474) (478) (452) (540) (506)
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32. Trump Likability

Regardless of whether you agree with him, do you like or dislike Donald Trump as a person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Like a lot 13% 15% 12% 15% % 13% 9% 11% 15% 18%  13% 14% 13%
Like somewhat 14% 17% 12% 16% 13% 6% 12% 17% 14% 14% 13% 14% 15%
Neither like nor dislike 16% 18% 14% 15% 18% 17% 18% 16% 15% 14%  16% 16% 17%
Dislike somewhat 11% 10% 11% 11% 12% 10% 11% 11% 11%  10% 9% 12% 13%
Dislike a lot 42% 38% 47% 40% 47% 49% 45%  41% 2% 2%  45% 40% 40%
Not sure 3% 3% 4% 2% 3% 5% 5% 4% 3% 2% 3% 4% 1%
Totals 99% 101%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 99%
Unweighted N (1,499) (696) (803) (1,044) (191) (181) (197) (401) (567) (334) (630) (404) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural

Like a lot 13% 14% 2% 33% 2% 8% 32% 2% 7% 29% 11% 13% 16%
Like somewhat 14% 14% 5% 26% 7% 11% 27% 5% 14% 24% 16% 12% 15%
Neither like nor dislike 16% 14% 8% 18% 9% 21% 17% 5% 19% 18% 16% 14% 17%
Dislike somewhat 11% 11% 7% 15% 7% 11% 14% 3% 14% 14% 11% 10% 12%
Dislike a lot 42% 43% 78% % 73% 43% 8% 83% 41% 14% 43% 47% 36%
Not sure 3% 3% 1% 2% 2% 6% 2% 2% 5% 2% 3% 3% 4%
Totals 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,499) (1,305) (567) (513) (517) (575) (407) (426) (474) (478) (452) (540) (506)
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33. Biden Legitimately Won
Would you say that Joe Biden legitimately won the 2020 election, or not?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

8%  72% 61% 57%  66% 64% 70%
2%  28% 39%  43%  34% 36% 30%

Biden legitimately won the election 66% 65% 67% 60% 86% 76%
Biden did NOT legitimately win the election 34% 35% 33% 40% 14% 24%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (687) (802) (1,038) (190) (178)  (195) (398) (564) (332) (626)  (403)  (298)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

30% 97% 76% 34% 78% 67% 54%
70% 3% 24% 66% 22% 33% 46%

Biden legitimately won the election 66% 66% 99% 26% 97%  68%
Biden did NOT legitimately win the election 34% 34% 1% 74% 3% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (1,297) (568) (507) (515) (570) (404) (426) (470) (474) (449)  (537)  (502)
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34. Importance of Compromise-Oriented President
If you had to choose, would you rather have a president who...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Compromises to get things done. 58% 58% 57% 59% 51% 56% 53%  56% 56% 66% 57% 58% 62%
Sticks to their principles, no matter what. 42% 42% 43% 41% 49% 44% 47%  44% 44%  34%  43% 42% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,486) (690) (796) (1,034) (189)  (180)  (198) (395) (561) (332) (624)  (405)  (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Compromises to get things done. 58% 59% 69% 45% 63% 62% 47% 66% 66% 43% 57% 61% 55%
Sticks to their principles, no matter what. 42% 41% 31% 55% 37%  38% 53%  34%  34% 57% 43% 39% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%

Unweighted N (1,486) (1,295) (564) (508) (515) (567) (404) (423) (472) (474) (449)  (535)  (501)
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35. Importance of Compromise-Oriented Congressperson
If you had to choose, would you rather have a member of Congress who...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

57%  59% 60% 65% 61% 60% 63%
40% 37%

Compromises to get things done. 60% 61% 60% 61% 57% 68%
Sticks to their principles, no matter what. 40% 39% 40% 39% 43% 32% 43% 41% 40% 35% 39%

Totals 100% 100%  100%  100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,489) (692) (797) (1,037) (189)  (180)  (198) (396) (563) (332) (625)  (405)  (298)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

50% 69% 68% 46% 60% 64% 57%
36% 43%

Compromises to get things done. 60% 61% 72% 47% 67% 64%
Sticks to their principles, no matter what. 40% 39% 28% 53% 33% 36% 50% 31% 32% 54% 40%

Totals 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,489) (1,297) (564) (510) (514) (570) (405) (422) (474) (475) (449)  (536)  (503)
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36. World View
Which comes closest to your view?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Our lives are threatened by terrorists, criminals,

and illegal immigrants and our priority should

be to protect ourselves. 38% 40% 36% 43% 28% 29% 21%  30% 44%  54%  39% 37% 39%
It's a big, beautiful world, mostly full of good

people, and we must find a way to embrace

each other and not allow ourselves to

become isolated. 46% 45% 46% 42% 51% 55% 61% 50% 41% 35% 46% 47% 50%
Not sure 16% 14% 18% 15% 21% 16% 18%  21% 5% 11% 15% 16% 11%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (694) (802)  (1,040) (192) (181) (197) (401) (565) (333) (627) (404) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Our lives are threatened by terrorists, criminals,

and illegal immigrants and our priority should
be to protect ourselves. 38% 39% 15% 70% 17% 34% 66% 11% 33% 66% 30% 36% 48%

It's a big, beautiful world, mostly full of good
people, and we must find a way to embrace
each other and not allow ourselves to

become isolated. 46% 46% 73% 17% 69% 45% 21% 80% 45% 21% 55% 49% 34%
Not sure 16% 15% 12% 13% 14% 21% 13% 9% 22% 13% 15% 16% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,496) (1,304) (568) (512) (516) (574) (408) (425) (475) (476) (451)  (539)  (505)
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37. Country Under Control
Do you feel that things in this country these days are:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Under control 18% 23% 14% 15% 28% 20% 30% 25% 11% 10% 13% 19% 29%
Out of control 67% 65% 69% 72% 53% 62% 57% 58% 74% 1% 71% 67% 59%
Not sure 15% 13% 17% 13% 19% 19% 13% 17% 15% 13%  16% 14% 12%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (696) (804) (1,044) (192) (181) (198) (401) (567) (334) (630) (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Under control 18% 19% 29% % 30% 13% 11% 26% 22% 10% 31% 14% 10%
Out of control 67% 67% 49% 89% 49% 70% 84% 52% 60% 86% 54% 69% 78%
Not sure 15% 14% 22% 4% 21% 16% 6% 22% 17% 3% 15% 17% 12%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 99% 101% 100% 99% 99%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,306) (568) (513) (517) (576) (407) (426) (475) (478) (453) (540) (506)
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38. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 19% 23% 16% 18% 28% 14% 20% 18% 17%  25% 15% 24% 25%
About the same 27% 28% 26% 24% 36% 33% 32% 32% 25% 19%  29% 25% 29%
Getting worse 48% 45% 52% 54% 31% 46% 41%  43%  53% 54% 51% 47% 40%
Not sure 5% 4% 6% 4% 6% % 7% % 5% 2% 5% 4% 5%
Totals 99%  100%  100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,500) (696) (804)  (1,044) (192) (181) (198) (401) (567) (334) (630) (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Getting better 19% 21% 40% 4% 38% 13% 7% 39% 19% 7% 24% 20% 14%
About the same 27% 26% 34% 18% 35% 27% 17% 30% 34% 17% 30% 26% 25%
Getting worse 48% 48% 21% 76% 22% 52% 73% 24% 41% 74% 40% 47% 59%
Not sure 5% 5% 5% 2% 5% 8% 3% 7% 5% 2% 6% 7% 3%
Totals 99% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 99% 100%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,500) (1,306) (568) (513) (517) (576) (407) (426) (475) (478) (453) (540) (506)
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39. Change in Personal Finances Over Past Year

Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 13% 15% 11% 11% 24% 12% 18% 16% 11% 9% 11% 14% 19%
About the same financially as you were a year

ago 41% 40% 42% 40% 44% 45% 42% 46% 38% 41% 37% 45% 47%

Worse off financially than you were a year ago 40% 39% 41% 45% 24% 36% 28% 31%  49%  48% 47% 37% 31%

Not sure 5% 5% 6% 4% 8% 7% 12% 7% 3% 1% 5% 3% 3%

Totals 99% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 101%  99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (696) (804) (1,044) (192) (181) (198) (401) (567) (334) (630) (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Better off financially than you were a year ago 13% 13% 22% 6% 22% 10% 7% 21% 13% 9% 19% 11% 10%
About the same financially as you were a year

ago 41% 42% 55% 29% 53% 39% 32% 53% 45% 33% 47% 41% 37%

Worse off financially than you were a year ago 40% 40% 19% 63% 19% 45% 57% 21% 36% 56% 31% 41% 48%

Not sure 5% 4% 4% 2% 6% 7% 3% 5% 6% 2% 4% 7% 5%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,306) (568) (513) (517) (576) (407) (426) (475) (478) (453) (540) (506)
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40. Capitol Takeover Approval

Do you approve or disapprove of the Trump supporters taking over the Capitol building in Washington, D.C., on January 6, 2021 to stop Congressional

proceedings?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 5% 7% 3% 5% 4% 4% 5% 6% 5% 4% 4% 5% 5%
Somewhat approve 9% 11% 8% 9% 9% 10% 12% 12% 6% % % 9% 16%
Somewhat disapprove 13% 14% 13% 15% 11% 9% 17%  12%  12%  13% 12% 16% 16%
Strongly disapprove 61% 58% 63% 59% 66% 62% 56% 58% 62% 66%  62% 60% 58%
Not sure 12% 11% 13% 12% 11% 14% 11% 12% 14% 10% 14% 9% 6%
Totals 100% 101%  100% 100%  101% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,497) (695) (802) (1,042) (192)  (180)  (198) (399) (566) (334) (628)  (405)  (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 5% 5% 2% 10% 2% 3% 10% 2% 3% 10% 5% 4% 6%
Somewhat approve 9% 9% 3% 15% 7% 6%  15% 4% 9%  14% 12% 7% 9%
Somewhat disapprove 13% 12% 4% 21% 4% 14% 24% 3% 15% 20% 13% 11% 17%
Strongly disapprove 61% 63% 88% 35% 82% 62% 36% 88% 62% 38% 58% 66% 57%
Not sure 12% 11% 2%  19% 6% 15% 16% 3% 11% 17% 12%  12%  12%
Totals 100% 100% 99%  100% 101% 100% 101% 100%  100% 99%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,497) (1,304) (567) (512) (517) (574) (406) (425) (474) (477) (451)  (539)  (506)
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41. Trump Incite Violence

Did Donald Trump urge his supporters to engage in violence on January 6, 20217

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 46% 42% 49% 41% 65% 51% 48%  44%  4T%  44%  49% 45% 44%
No 37% 40% 35% 45% 12% 27% 20% 32% 40% 48% 33% 43% 40%
Not sure 17% 18% 16% 14% 23% 22% 23%  24% 13% 8%  18% 12% 16%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (695) (802)  (1,043) (191) (181) (196) (401) (566) (334) (630) (402) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Yes 46% 47% 86% 5% 78% 48% 9% 86% 47% 13% 48% 51% 38%
No 37% 40% 4% 83% 8% 31% 7% 6% 30% 73% 28% 36% 47%
Not sure 17% 13% 10% 12% 14% 21% 14% 7% 23% 14% 24% 13% 14%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 100%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,497) (1,303) (566) (512) (516) (574) (407) (426) (472) (478) (451) (539) (506)
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42. Trump Responsibility for Capitol Takeover
How much responsibility does Donald Trump have for the takeover of the Capitol on January 6, 20217

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 39% 3% 42% 35% 54% 46% 37% 35% 41%  43%  42% 41% 33%
Some 13% 14% 12% 11% 14% 15% 21% 19% 8% 6% 12% 12% 17%
A little 12% 12% 11% 12% 13% 9% 16% 15% 8% 9% 9% 13% 16%
None 26% 29% 24% 33% 7% 16% 13% 21% 32%  36% 26% 29% 25%
Not sure 9% 7% 11% 8% 13% 15% 13%  11% 9% 5%  10% 6% 10%
Totals 99% 99%  100% 99%  101% 101% 100% 101% 98%  99%  99% 101% 101%
Unweighted N (1,499) (695) (804) (1,044) (192) (180) (198) (401) (567) (333) (630) (404) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
A lot 39% 40% 78% 4% 69% 41% 6% 78% 37% 12% 41% 44% 33%
Some 13% 13% 12% 8% 14% 14% 11% 10% 21% 8% 20% 9% 10%
A little 12% 11% 6% 17% 8% 10% 18% 5% 14% 15% 12% 11% 12%
None 26% 28% 1% 62% 4% 22% 57% 4% 17% 57% 17% 27% 34%
Not sure 9% 8% 3% 9% 6% 13% 9% 4% 11% 8% 9% 8% 11%
Totals 99% 100% 100%  100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,499) (1,305) (568) (512) (517) (576) (406) (426) (475) (477) (453) (539) (506)
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The Economist/YouGov Poll

July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

43. Did Trump Do Anything lllegal

Do you think Donald Trump did anything illegal around the events of January 6, 20217

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 43% 39% 46% 37% 59% 48% 40% 41% 45%  43%  46% 43% 40%
No 38% 41% 34% 46% 17% 23% 26% 34% 40% 49% 33% 43% 43%
Not sure 19% 20% 19% 16% 23% 29% 33%  25% 14% 8% 21% 14% 17%
Totals 100%  100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (695) (802) (1,042) (192) (180) (196) (401) (567) (333) (629) (405) (300)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Yes 43% 44% 81% 5% 75% 43% 8% 82% 42% 11% 44% 48% 36%
No 38% 40% 6% 84% 8% 30% 80% 8% 29% 75% 29% 37% 47%
Not sure 19% 17% 14% 11% 17% 27% 13% 10% 28% 14% 27% 15% 17%
Totals 100% 101% 101%  100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (1,303) (568) (511) (516) (576) (405) (426) (475) (476) (453) (539) (504)




The Economist/YouGov Poll

July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

44. Should Trump Be Charged for January 6th

Do you think Donald Trump should be charged with any crime in connection with the events of January 6, 20217

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 44% 40% 48% 39% 61% 49% 45%  43%  45%  43%  48% 42% 42%
No 41% 46% 36% 49% 22% 25% 32%  3%% 43% 52% 36% 48% 42%
Not sure 15% 14% 16% 13% 17% 27% 23%  22% 12% 5%  16% 10% 16%
Totals 100%  100%  100% 101%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (695) (800)  (1,041) (190) (181) (196) (401) (565) (333) (627) (404) (300)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Yes 44% 45% 82% 5% 76% 46% % 86% 43% 11% 47% 49% 36%
No 41% 43% % 88% % 34% 86% 6% 34% 79% 32% 38% 52%
Not sure 15% 12% 11% % 16% 20% 7% 8% 22% 10% 21% 12% 12%
Totals 100% 100% 100%  100% 99% 100% 100%  100% 99% 100%  100% 99% 100%
Unweighted N (1,495) (1,304) (567) (512) (517) (571) (407) (425) (472) (478) (451) (537) (506)




The Economist/YouGov Poll

July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

45. Trump Believes He Won 2020 Election

When Donald Trump says he won the 2020 presidential election, do you think he really believes that he won, or doesn’t he?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Trump really believes that he won the 2020
presidential election 53% 50% 56% 57% 46% 47% 46% 49% 58% 58%  55% 52% 48%
Trump does not really believe that he won the
2020 presidential election 29% 32% 26% 27% 33% 29% 31% 28% 21% 31% 2% 34% 35%
Not sure 18% 18% 18% 16% 21% 24% 23% 24% 15% 11% 19% 14% 16%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,497) (695) (802)  (1,043) (190) (181) (198) (399) (566) (334) (628) (405) (300)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Trump really believes that he won the 2020
presidential election 53% 54% 33% 79% 37% 48% 7% 29% 50% 76% 49% 51% 59%
Trump does not really believe that he won the
2020 presidential election 29% 30% 53% % 48% 27% 10% 55% 29% 11% 33% 31% 23%
Not sure 18% 16% 14% 14% 16% 25% 12% 16% 21% 13% 18% 18% 18%
Totals 100% 100% 100%  100% 101%  100% 99% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (1,304) (567) (513) (515) (575) (407) (425) (474) (477) (453) (539) (504)
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July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

46. Serious Investigation or Attempt to Embarrass
Do you think the Congressional investigation of the January 6th events was a serious attempt to find out what really happened or a politically-motivated

attempt to embarrass Donald Trump?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +
A serious attempt to find out what really
happened 36% 32% 39% 32% 52% 38% 34% 36% 36% 3% 3% 38% 38%
A politically-motivated attempt to embarrass
Donald Trump 32% 39% 26% 40% 10% 20% 14% 26% 38%  48%  28% 34% 35%
Equally motivated by both of these 20% 20% 20% 18% 19% 24% 27%  25% 16% 12%  19% 21% 20%
Not sure 12% 9% 15% 9% 19% 18% 24% 13% 10% 3% 15% 6% 7%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 100% 99% 100% 100% 100%  99% 99% 100%
Unweighted N (1,498) (696) (802)  (1,042) (192) (181) (198) (400) (566) (334) (629) (404) (301)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
A serious attempt to find out what really
happened 36% 37% 66% 7% 65% 30% 12% 69% 34% 14% 42% 40% 26%
A politically-motivated attempt to embarrass
Donald Trump 32% 35% 4% 76% 5% 28% 67% 5% 22% 70% 23% 32% 42%
Equally motivated by both of these 20% 20% 23% 13% 17% 26% 15% 18% 29% 12% 21% 17% 20%
Not sure 12% 8% 7% 4% 13% 16% 6% 8% 15% 5% 14% 11% 11%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 101%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,498) (1,304) (568) (512) (517) (576) (405) (426) (474) (477)  (453) (539) (505)
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July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

47. Peaceful Transition if Biden Re-Elected

If President Biden IS RE-ELECTED in the 2024 presidential election, how likely do you think it is that there will be a violent attempt at taking over the Capitol
building in Washington, D.C. to stop Congressional proceedings?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 10% 10% 11% 11% 10% 10% 12% 11% 8% 12%  10% 11% 10%
Somewhat likely 22% 22% 23% 23% 20% 24% 34% 24% 17% 17%  22% 21% 26%
Not very likely 26% 26% 26% 26% 24% 23% 26% 24%  25% 29%  26% 27% 26%
Not likely at all 20% 23% 18% 20% 22% 19% 9% 21% 25%  25%  19% 22% 22%
Not sure 21% 19% 23% 20% 24% 24% 19% 21% 25% 18%  23% 19% 16%
Totals 99% 100% 101% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (695) (802) (1,042) (192) (181) (198) (399) (566) (334) (629) (405) (300)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very likely 10% 10% 12% 9% 12% 6% 14% 11% 9% 11% 11% 11% 9%
Somewhat likely 22% 22% 29% 14% 28% 25% 13% 30% 23% 15% 28% 17% 23%
Not very likely 26% 27% 28% 26% 27% 24% 27% 28% 28% 23% 26% 26% 26%
Not likely at all 20% 22% 15% 32% 15% 19% 28% 16% 17% 29% 18% 23% 19%
Not sure 21% 19% 16% 20% 19% 26% 18% 14% 22% 21% 16% 22% 24%
Totals 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,497) (1,303) (568) (513) (517) (574) (406) (425) (473) (478) (452) (540) (504)
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The Economist/YouGov Poll

July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

48. Peaceful Transition if Biden Not Re-Elected
If President Biden IS NOT RE-ELECTED in the 2024 presidential election, how likely do you think it is that there will be a violent attempt at taking over the

Capitol building in Washington, D.C. to stop Congressional proceedings?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 6% 7% 5% 6% 7% 5% 5% 7% 7% 3% 4% 7% 8%
Somewhat likely 12% 15% 10% 12% 12% 12% 20% 13% 10% 8% 9% 13% 18%
Not very likely 22% 22% 23% 23% 20% 26% 24%  23%  19% 25% 24% 23% 18%
Not likely at all 41% 40% 42% 42% 44% 36% 33% 38% 44%  48%  40% 44% 43%
Not sure 19% 16% 21% 18% 18% 21% 19% 18% 21% 16%  22% 13% 13%
Totals 100%  100%  101% 101%  101% 100% 101% 99% 101% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (694) (801) (1,042) (189) (181) (197) (399) (566) (333) (626) (405) (300)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very likely 6% 6% 4% 10% 5% 4% 9% 3% 4% 9% 7% 5% 6%
Somewhat likely 12% 12% 8% 16% 9% 12% 15% % 12% 16% 17% 9% 11%
Not very likely 22% 22% 20% 22% 19% 23% 25% 19% 26% 23% 23% 23% 21%
Not likely at all 41% 43% 57% 33% 52% 38% 32% 62% 38% 31% 36% 46% 42%
Not sure 19% 17% 11% 19% 14% 23% 18% 9% 19% 20% 18% 18% 20%
Totals 100% 100% 100%  100% 99%  100% 99%  100% 99% 99%  101% 101% 100%
Unweighted N (1,495) (1,303) (566) (513) (515) (574) (406) (423) (475) (477) (451) (539) (504)
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49. People | Know — Has Tested Positive for COVID-19
Do you personally know anyone who has tested positive for COVID-19?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes, me 35% 32% 37% 38% 20% 42% 36% 36% 3%  33% 32% 38% 43%
Yes, a family member 49% 44% 53% 50% 33% 55% 49%  48%  50%  48%  45% 55% 52%
Yes, a close friend 39% 37% 40% 42% 28% 35% 34%  40% 41% 38% 34% 42% 51%
No 21% 23% 19% 17% 42% 16% 23% 23% 20% 18%  25% 19% 12%
Prefer not to say 3% 4% 2% 2% 3% 5% 6% 3% 4% 1% 3% 1% 2%
Unweighted N (1,500) (696) (804) (1,044) (192) (181) (198) (401) (567) (334) (630) (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes, me 35% 35% 34% 38% 31% 34% 39% 37% 33% 37% 30% 37% 36%
Yes, a family member 49% 49% 51% 49% 48% 49% 50% 57% 46% 46% 43% 52% 51%
Yes, a close friend 39% 41% 49% 36% 42% 37% 37% 50% 36% 35% 39% 41% 36%
No 21% 20% 17% 20% 22% 22% 18% 14% 22% 23% 27% 18% 18%
Prefer not to say 3% 2% 1% 3% 3% 4% 3% 1% 4% 3% 3% 4% 3%
Unweighted N (1,500) (1,306) (568) (513) (517) (576) (407) (426) (475) (478) (453) (540) (506)
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The Economist/YouGov Poll .
July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens ) (¢

50. Number of COVID-19 Infections
How many separate times have you had/experienced COVID?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

65% 68% 63% 62% 80% 58% 64%  64% 66% 67%  68% 62% 57%

0
1 23% 20% 26% 25% 12% 25% 21%  23% 21%  26% 20% 26% 28%
2 8% 8% 8% 9% 4% 12% 8% 9% 9% 6% 8% 9% 10%
3 3% 3% 2% 3% 1% 3% 5% 2% 2% 1% 3% 3% 3%
4 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1%
5 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
More than 5 times 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 101% 100%  99% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,497) (695) (802) (1,042) (191) (181) (197) (400) (566) (334) (629) (404) (300)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
0 65% 65% 66% 62% 69% 66% 61% 63% 67% 63% 70% 63% 64%
1 23% 23% 23% 24% 21% 23% 24% 25% 22% 24% 18% 24% 25%
2 8% 9% 8% 10% 7% 8% 11% 8% 7% 10% 7% 10% 8%
3 3% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 2%
4 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%
5 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
More than 5 times 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 100% 101% 101% 100% 101%  100% 101% 99%
Unweighted N (1,497) (1,303) (566) (513) (516) (575) (406) (426) (473) (477) (452) (540) (504)
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The Economist/YouGov Poll
July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

51. COVID-19 Severity
Would you say your first COVID-19 infection was...?
Asked of people who have tested positive for COVID-19

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Severe 12% 11% 13% 11% 13% 15% 9% 12% 14% 14% 18% 11% 5%
Moderate 43%  46% 41% 45%  41% 39% 49% 48% 38% 39% 41% 44% 45%
Mild 44% 43% 45% 44% 47% 46% 42% 40% 47% 47% 41% 45% 51%
Totals 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (530) (227) (303) (396)  (43) (73) (73) (151)  (198) (108) (203) (155) (131)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Severe 12% 11% 8% 13% 9% 17% 11% 9% 13% 14% 12% 11% 15%
Moderate 43% 43% 43% 45% 46% 39% 46% 43% 46% 43% 44% 41% 45%
Mild 44% 46% 49% 42% 46% 44% 43% 47% 42% 43% 44% 48% 41%
Totals 99%  100%  100%  100%  101% 100% 100% 99% 101% 100%  100% 100% 101%
Unweighted N (530) (465) (201) (195) (168) (212) (150) (158) (164) (176) (132) (206) (192)




The Economist/YouGov Poll

July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

52. Personally Know Long COVID-19

Do you know anyone who has experienced long COVID? Check all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, me 8% % 9% 8% 5% 13% 10% 8% 7% 8%  10% 8% 8%
Yes, a family member 14% 11% 17% 15% 8% 20% 18% 13% 14% 11% 14% 16% 13%
Yes, a close friend 16% 16% 16% 17% 13% 16% 16%  17% 17%  14%  13% 19% 24%
No 64% 67% 62% 62% 75% 60% 61%  64% 65% 68% 67% 61% 61%
Prefer not to say 4% 5% 2% 4% 4% 3% 5% 3% 4% 2% 3% 2% 3%
Unweighted N (1,500) (696)  (804) (1,044) (192) (181) (198) (401) (567) (334) (830) (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Yes, me 8% 7% 5% % 6% 9% 9% 7% 9% 8% 9% 7% 8%
Yes, a family member 14% 13% 13% 13% 14% 14% 14% 15% 16% 12% 10% 15% 17%
Yes, a close friend 16% 18% 21% 15% 18% 14% 17% 20% 16% 15% 20% 16% 13%
No 64% 65% 64% 67% 64% 67% 61% 64% 62% 68% 64% 65% 65%
Prefer not to say 4% 3% 2% 3% 4% 3% 4% 2% 4% 3% 4% 3% 4%
Unweighted N (1,500) (1,306) (568) (513) (517) (576) (407) (426) (475) (478) (453) (540) (508)
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53. Number of COVID-19 Shots Received
How many COVID-19 vaccine shots have you received?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
0 24% 21% 26% 26% 20% 20% 22% 27% 26% 19%  30% 21% 16%
1 7% 8% 6% 6% 11% 9% 9% 9% 6% 5% 8% 5% 6%
2 22% 22% 22% 21% 24% 26% 24% 28% 22% 14%  24% 19% 23%
3 25% 27% 23% 24% 27% 27% 27% 23% 25%  26% 20% 29% 30%
4 14% 12% 16% 15% 10% 10% 11% 9% 14%  21% 11% 16% 18%
5 or more 5% 5% 4% 5% 5% 2% 0% 2% 5%  13% 4% 6% 6%
Not sure 3% 3% 3% 2% 2% 5% 7% 2% 2% 1% 3% 3% 2%
Totals 100% 98%  100% 99% 99% 99% 100% 100% 100%  99% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,497) (693) (804)  (1,042) (192) (181) (198) (399) (566) (334) (630) (405) (300)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
0 24% 20% 7% 34% 10% 30% 32% 11% 21% 34% 21% 21% 29%
1 7% 7% 5% 9% 6% 6% 10% 2% 7% 11% 9% 6% 6%
2 22% 22% 20% 23% 19% 25% 22% 19% 22% 24% 26% 18% 23%
3 25% 27% 31% 22% 32% 19% 25% 32% 27% 20% 25% 29% 21%
4 14% 15% 25% 7% 21% 13% 7% 25% 16% 6% 12% 18% 12%
5 or more 5% 6% 11% 2% 9% 4% 2% 10% 4% 2% 4% 6% 4%
Not sure 3% 3% 1% 3% 3% 4% 3% 1% 4% 3% 3% 2% 4%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 101% 101% 100% 101% 100%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,497) (1,303) (567) (512)  (517) (573) (407) (426) (473) (477) (450) (540) (506)
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The Economist/YouGov Poll

July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

54. COVID-19 Originated in Chinese Lab

Regardless of whether or not the virus responsible for COVID-19 was created or naturally mutated, do you believe it is true or false that a laboratory in China

was the origin of the virus?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely true 32% 34% 30% 36% 19% 30% 16%  26% 38% 43%  30% 34% 32%
Probably true 29% 31% 27% 29% 34% 25% 30%  28% 31%  26%  30% 30% 31%
Probably false 10% 9% 10% 9% 6% 11% 15%  13% 5% 8% 9% 9% 12%
Definitely false 5% 4% 6% 3% % 8% 8% 6% 3% 3% 6% 5% 4%
Not sure 25% 22% 27% 22% 34% 27% 31% 2% 22%  19% 25% 22% 20%
Totals 101%  100%  100% 99%  100% 101% 100% 100% 99%  99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,499) (695) (804) (1,044) (192) (181) (198) (400) (567) (334) (630) (405) (300)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Definitely true 32% 34% 11% 64% 15% 28% 54% 10% 24% 59% 24% 33% 37%
Probably true 29% 29% 33% 23% 31% 29% 27% 26% 38% 24% 35% 26% 27%
Probably false 10% 9% 16% 1% 14% 10% 4% 20% 9% 3% 9% 10% 10%
Definitely false 5% 5% 10% 1% 7% 6% 2% 10% 3% 3% 6% 5% 4%
Not sure 25% 23% 31% 11% 33% 28% 12% 34% 26% 12% 27% 26% 22%
Totals 101% 100% 101% 100%  100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,305) (567) (513) (517) (575) (407) (426) (474) (478) (452) (540) (506)
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55. Current Status of COVID-19 Pandemic
Which of the following comes closest to your view?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

There is currently a COVID-19 pandemic 26% 19% 32% 21% 44% 24% 26% 28% 26% 23% 33% 23% 15%
The COVID-19 pandemic is over 63% 67% 59% 66% 50% 69% 69% 62% 60% 64% 57% 67% 72%
There never was a COVID-19 pandemic 11% 13% 9% 13% 6% 8% 4%  10% 14% 14%  10% 10% 13%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (694) (803) (1,043) (191) (180) (196) (400) (567) (334) (830) (404) (300)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

There is currently a COVID-19 pandemic 26% 25% 39% 9% 37% 28% 12% 41% 27% 11% 28% 26% 23%
The COVID-19 pandemic is over 63% 64% 59% 66% 61% 62% 66% 58% 66%  66% 63% 64% 63%
There never was a COVID-19 pandemic 11% 11% 2% 25% 2% 10% 22% 1% 7% 24% 9% 10% 14%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 101%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,497) (1,303) (567) (513) (517) (574) (406) (426) (473) (477) (451)  (540)  (505)




The Economist/YouGov Poll

July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

56. Movie Frequency

About how often do you go to see movies in a movie theater?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Once a week or more 2% 2% 1% 2% 1% 2% 4% 3% 0% 0% 1% 1% 5%
2-3 times a month 7% 6% 7% 6% 10% 8% 13% 9% 3% 3% 4% 9% 10%
About once a month 9% 9% 8% 7% 16% 9% 12% 13% 6% 4% 7% 11% 11%
A few times a year 29% 30% 29% 27% 22% 40% 38% 32% 26% 24% 24% 33% 3%
Almost never 29% 30% 28% 32% 18% 27% 21% 22% 34%  36% 29% 28% 28%
Never 25% 22% 27% 26% 33% 13% 11% 21% 31% 33% 35% 18% 9%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (696) (803) (1,043) (192)  (181)  (198) (400) (567) (334) (629)  (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Once a week or more 2% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 3% 0% 4% 1% 1%
2-3 times a month 7% 7% 9% 6% 8% 4% 8% 6% 6% 9% 13% 4% 3%
About once a month 9% 8% 11% 4% 11% 8% 7% 10% 9% 6% 12% 8% 6%
A few times a year 20%  31% 3%  21%  31%  30% 27%  32% 34% 26%  29% = 32%  28%
Almost never 20%  30%  24%  371%  21% 21%  33% 29% 23%  36%  23%  29%  34%
Never 25% 23% 20% 25% 20% 30% 24% 21% 26% 23% 19% 26% 29%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,499) (1,306) (568) (513) (517) (575) (407) (426) (474) (478) (452)  (540)  (506)
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57. Preferred Movie Locale
Which one do you prefer?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Going to see a movie in a movie theater 13% 13% 13% 12% 10% 14% 18% 11% 9%  15% 11% 15% 16%
Watching movies at home 56% 55% 57% 59% 55% 52% 41% 53% 65% 62% 63% 50% 47%
Neither 7% 8% 6% 6% 9% 7% 7% 7% 6% 8% 9% 8% 3%
Both equally 22% 22% 22% 20% 24% 25% 31% 27% 18% 14% 15% 26% 32%
Not sure 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 3%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,499) (696)  (803)  (1,043) (192) (181) (198) (401) (566) (334) (629) (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Going to see a movie in a movie theater 13% 13% 14% 11% 15% 11% 12% 15% 13% 12% 12% 15% 10%
Watching movies at home 56% 56% 53% 61% 52%  56%  61% 53% 54%  60% 55% 55% 59%
Neither 7% 7% 4% 8% 5% 10% 5% 4% 8% 8% 6% 6% 9%
Both equally 22% 22% 27% 19% 26% 21% 20% 26% 23% 18% 25% 22% 19%
Not sure 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,499) (1,305) (568) (512) (517) (576) (406) (426) (475) (477) (453) (540) (505)
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58A. Seen Summer Movies — Barbie

Have you seen or do you plan to see the following movie in a theater?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

| have seen this in a theater 6% 7% 6% 7% % 6% 12%  11% 3% 1% 4% 7% 12%
| plan to see this in a theater, but haven’t yet 16% 14% 19% 14% 13% 25% 36%  22% 8% 3%  13% 18% 20%
I do not plan to see this in a theater 69% 70% 67% 2% 67% 57% 41% 58% 80% 91% 73% 68% 61%
Not sure 9% 9% 8% 7% 12% 12% 11% 9% 9% 5% 9% 8% 8%
Totals 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,496) (696) (800)  (1,041) (192)  (180)  (198) (401) (565) (332) (628)  (403)  (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

| have seen this in a theater 6% 7% 8% 4% 8% 5% 6% 8% 8% 4% 13% 4% 2%
| plan to see this in a theater, but haven’t yet 16% 16% 23% 9% 25% 14% 10% 23% 17% 10% 24% 15% 9%
| do not plan to see this in a theater 69% 70% 58% 83% 56% 2% 79% 59% 66% 81% 53% 71% 81%
Not sure 9% 8% 10% 5% 12% 9% 5% 10% 9% 5% 10% 10% 7%
Totals 100% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,496) (1,303) (567) (512) (517) (574) (405) (425) (473) (477) (452)  (539)  (504)
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58B. Seen Summer Movies — Oppenheimer
Have you seen or do you plan to see the following movie in a theater?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

| have seen this in a theater 5% 6% 5% 5% 6% 8% 11% 7% 3% 2% 4% 4% 12%

| plan to see this in a theater, but haven’t yet 21% 23% 19% 23% 15% 22% 31% 20% 15% 24% 15% 26% 31%

I do not plan to see this in a theater 59% 56% 62% 61% 63% 50% 40% 60% 68% 63% 66% 57% 46%

Not sure 14% 14% 14% 11% 16% 21% 18% 13% 15% 11% 14% 13% 11%

Totals 99% 99% 100% 100%  100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (692) (801) (1,039) (191)  (181)  (198) (399) (565) (331) (625)  (403)  (301)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

| have seen this in a theater 5% 6% 6% 6% 7% 2% 7% 6% 7% 4% 9% 5% 2%

| plan to see this in a theater, but haven't yet 21% 23% 27% 21% 24% 19% 22% 25% 20% 22% 27% 18% 19%
| do not plan to see this in a theater 59% 58% 54% 61% 54% 63% 60% 54% 58% 62% 51% 59% 66%
Not sure 14% 14% 14% 11% 15% 16% 11% 14% 15% 11% 13% 17% 13%
Totals 99% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99%  100% 99%  100% 99% 100%

Unweighted N (1,493) (1,300) (564) (511) (516) (572) (405) (425) (469) (478) (450) (537) (505)
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58C. Seen Summer Movies — Indiana Jones and the Dial of Destiny
Have you seen or do you plan to see the following movie in a theater?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

| have seen this in a theater 7% 9% 6% 8% 5% 9% 9% 9% 6% % 4% 10% 14%
| plan to see this in a theater, but haven’t yet 15% 17% 13% 14% 16% 16% 21%  16% 13% 11% 13% 16% 18%
I do not plan to see this in a theater 67% 63% 71% 70% 65% 58% 53%  66% 71% 76% 72% 64% 60%
Not sure 11% 11% 10% 8% 14% 17% 17% 9%  10% 7%  11% 10% 7%
Totals 100% 100%  100%  100%  100%  100%  100% 100% 100% 101% 100%  100%  99%
Unweighted N (1,493) (695) (798) (1,039) (191)  (180)  (198) (400) (563) (332) (625)  (403) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

| have seen this in a theater 7% 8% 8% 9% 8% 5% 9% 6% 12% 5% 11% 7% 4%
| plan to see this in a theater, but haven't yet 15% 15% 18% 15% 17% 11% 18% 16% 15% 16% 21% 13% 12%
| do not plan to see this in a theater 67% 68% 65% 70% 65% 71% 65% 68% 63% 69% 57% 69% 74%
Not sure 11% 9% 9% 7% 10% 14% 7% 9% 10% 10% 10% 11% 10%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (1,302) (566) (511) (514) (572) (407) (424) (474) (478) (450)  (539)  (503)
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58D. Seen Summer Movies — Spider-Man: Across the Spider-Verse
Have you seen or do you plan to see the following movie in a theater?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

| have seen this in a theater 10% 12% 7% 8% 13% 11% 19%  16% 4% 1% 6% 12% 13%
| plan to see this in a theater, but haven’t yet 12% 15% 10% 9% 22% 17% 25% 1% 7% 3% 11% 12% 15%
I do not plan to see this in a theater 69% 64% 74% 76% 55% 55% 41% 58% 80% 92% 73% 69% 64%
Not sure 9% 10% 9% 7% 10% 17% 15%  10% 9% 3% 9% 7% 8%
Totals 100% 101% 100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (693) (803)  (1,041) (191)  (181)  (197) (400) (567) (332) (628)  (404)  (300)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

| have seen this in a theater 10% 10% 14% 6% 13% 9% 7% 13% 11% 6% 15% 8% 5%
| plan to see this in a theater, but haven’t yet 12% 12% 14% 7% 16% 9% 12% 12% 14% 11% 22% 8% 8%
| do not plan to see this in a theater 69% 71% 66% 81% 62% 72% 74% 67% 65% 76% 53% 73% 80%
Not sure 9% 8% 6% 6% 10% 10% 7% 8% 10% 7% 10% 10% 7%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 100%
Unweighted N (1,496) (1,302) (564) (513) (514) (575) (407) (424) (473) (478) (452)  (540)  (503)
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58E. Seen Summer Movies — Sound of Freedom
Have you seen or do you plan to see the following movie in a theater?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

| have seen this in a theater 7% 8% 6% 8% 5% 6% 9% 6% 6% % 3% 9% 14%

| plan to see this in a theater, but haven’t yet 19% 18% 19% 17% 23% 30% 23%  20% 1% 17% 16% 22% 21%

I do not plan to see this in a theater 59% 58% 60% 61% 55% 45% 51%  61% 61% 59%  64% 56% 52%

Not sure 16% 16% 15% 14% 18% 20% 16% 13% 16% 17% 17% 13% 13%

Totals 101%  100% 100% 100%  101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (691) (797) (1,034) (191)  (181)  (197) (399) (561) (331) (625)  (401) (298)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

| have seen this in a theater 7% 8% 5% 12% 6% 5% 10% 4% 5% 11% 10% 5% 6%

| plan to see this in a theater, but haven't yet 19% 20% 13% 29% 15% 15% 28% 9% 19% 29% 23% 19% 15%
| do not plan to see this in a theater 59% 58% 68% 44% 65% 63% 46% 2% 62% 44% 53% 61% 61%
Not sure 16% 14% 14% 15% 15% 17% 15% 15% 14% 16% 14% 15% 18%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,488) (1,294) (564) (508) (515) (568) (405) (424) (471) (472) (452)  (531)  (504)
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58F. Seen Summer Movies — Mission: Impossible - Dead Reckoning Part One
Have you seen or do you plan to see the following movie in a theater?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

| have seen this in a theater 7% 8% 6% 6% 10% 7% 12% 9% 4% 5% 4% 9% 13%

| plan to see this in a theater, but haven’t yet 14% 17% 12% 13% 22% 14% 21%  17%  12% 9%  13% 15% 19%

I do not plan to see this in a theater 68% 63% 71% 73% 55% 58% 51% 65% 2% 79% 72% 68% 59%

Not sure 11% 11% 11% 8% 13% 21% 16% 9%  12% %  12% 9% 9%

Totals 100% 99% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,495) (696) (799) (1,039) (192)  (181)  (197) (400) (565) (333) (627)  (404)  (300)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

| have seen this in a theater 7% 8% 7% 8% 9% 4% 9% 6% 10% 6% 11% 6% 5%

| plan to see this in a theater, but haven't yet 14% 15% 17% 13% 15% 13% 16% 13% 15% 16% 21% 11% 12%
| do not plan to see this in a theater 68% 68% 68% 70% 67% 69% 65% 74% 64% 66% 58% 71% 2%
Not sure 11% 10% 8% 9% 8% 14% 10% 7% 10% 12% 10% 11% 11%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%  100% 99% 100%
Unweighted N (1,495) (1,303) (567) (511) (516) (574) (405) (425) (474) (475) (450)  (540)  (504)

103



The Economist/YouGov Poll

July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

59. Streaming Services Frequency

About how often do you watch a movie or television show on a streaming service?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Everyday 30% 28% 32% 30% 36% 28% 28%  38% 31%  23%  32% 30% 31%
A few times a week 32% 32% 32% 32% 32% 33% 3%  38% 31% 22%  31% 33% 35%
A few times a month 18% 19% 16% 17% 15% 20% 21% 11% 19% 20% 16% 19% 20%
A few times a year 9% 9% 8% 9% 6% 11% 9% % 9%  11% 9% 6% 10%
Never 11% 11% 11% 12% 10% 8% 4% 5% 11% 25% 12% 11% 3%
Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99%  99% 101% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,500) (696)  (804)  (1,044) (192) (181) (198) (401) (567) (334) (830) (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural

Everyday 30% 30% 31% 28% 33% 26% 33% 31% 31% 29% 29% 29% 32%
A few times a week 32% 33% 36% 29% 35% 32% 29% 36% 31% 29% 37% 32% 27%
A few times a month 18% 17% 17% 18% 18% 18% 16% 19% 19% 17% 18% 16% 19%
A few times a year 9% 9% 7% 12% 7% 11% 9% 7% 9% 10% 7% 10% 9%
Never 11% 11% 8% 14% 7% 13% 13% 7% 10% 14% 8% 12% 13%
Totals 100% 100% 99%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,500) (1,306) (568) (513) (517) (576) (407) (426) (475) (478)  (453) (540) (506)
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60. Favorability of Unions

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of labor unions?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 20% 20% 21% 19% 27% 15% 25% 21% 17% 19%  20% 22% 21%
Somewhat favorable 31% 32% 30% 31% 33% 32% 31% 38% 30% 26% @ 30% 33% 37%
Somewhat unfavorable 16% 20% 12% 19% 6% 12% 11% 11% 20% 21% 14% 17% 19%
Very unfavorable 11% 14% 9% 13% 5% 8% 2% % 13% 22% 11% 11% 14%
Don’t know 21% 14% 27% 17% 28% 32% 31% 23% 20% 11%  26% 16% 8%
Totals 99%  100% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100%  99% 101% 99% 99%
Unweighted N (1,496) (694) (802)  (1,042) (190) (181) (198) (400) (565) (333) (627) (404) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 20% 22% 39% 5% 39% 16% 6% 49% 14% 6% 20% 24% 17%
Somewhat favorable 31% 32% 39% 26% 35% 30% 29% 30% 39% 27% 39% 29% 27%
Somewhat unfavorable 16% 17% 5% 29% 5% 17% 27% 5% 17% 27% 12% 17% 19%
Very unfavorable 11% 12% 2% 26% 3% 11%  21% 3% 6% 24% 8% 12% 14%
Don’t know 21% 17% 14% 14% 19% 26% 17% 12% 24% 17% 23% 18% 23%
Totals 99% 100% 99%  100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 102% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (1,302) (566) (512) (514) (576) (406) (423) (475) (477) (453) (538) (504)
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61A. Favorability of Specific Unions — Unions for movie and television script writers
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of unions for these types of workers?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 28% 27% 29% 26% 37% 30% 36% 31% 24% 24% 29% 28% 32%
Somewhat favorable 25% 24% 27% 27% 24% 23% 27% 29% 21% 27% 24% 25% 30%
Somewhat unfavorable 11% 15% 8% 13% 7% 6% 6% 8% 14% 15% 12% 12% 9%
Very unfavorable 12% 16% 9% 14% 8% 12% 4%  10% 14% 21% 9% 15% 15%
Don’t know 23% 17% 27% 21% 25% 30% 27% 22% 27% 12% 26% 19% 13%
Totals 99% 99%  100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,493) (692) (801) (1,041)  (190) (180) (196) (400) (564) (333) (625) (404) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Very favorable 28% 30% 50% 10% 49% 22% 14% 60% 22% 12% 35% 30% 21%
Somewhat favorable 25% 25% 29% 22% 28% 26% 22% 24% 34% 20% 30% 24% 23%
Somewhat unfavorable 11% 12% 4% 20% 5% 11% 18% 2% 11% 18% 6% 10% 17%
Very unfavorable 12% 14% 3% 28% 3% 11%  24% 3% 8% 27% 7% 15% 15%
Don’t know 23% 19% 14% 20% 16% 29% 23% 12% 25% 24% 22% 21% 25%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 101%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,493) (1,301) (566) (513) (514) (572) (407) (425) (472) (478)  (451) (538) (503)
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61B. Favorability of Specific Unions — Unions for movie and television actors
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of unions for these types of workers?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 27% 24% 29% 24% 38% 25% 32% 27% 24% 25% 27% 28% 28%
Somewhat favorable 26% 26% 25% 26% 25% 24% 27% 32% 22%  23%  25% 25% 30%
Somewhat unfavorable 13% 17% 10% 15% 9% 11% 9% 13% 15% 16% 13% 13% 16%
Very unfavorable 13% 17% 9% 15% 7% 13% 5% 9% 15% 22% 10% 15% 15%
Don’t know 21% 16% 27% 20% 22% 27% 26% 20% 24% 14% 25% 19% 11%
Totals 100% 100%  100%  100% 101%  100%  99% 101% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,493) (694) (799) (1,042) (189)  (180)  (197) (399) (565) (332) (628)  (404) (299

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 27% 27% 48% 9% 46% 21% 12%  58% 19% 11% 30% 29% 21%
Somewhat favorable 26% 26% 29% 21% 29% 25% 22% 23% 35% 18% 30% 25% 22%
Somewhat unfavorable 13% 15% 7% 22% 8% 14% 19% 5% 15% 20% 10% 12% 18%
Very unfavorable 13% 14% 3% 29% 3% 12%  24% 3% 9% 27% 9% 14% 16%
Don’t know 21% 18% 13% 19% 14% 27% 23% 11% 22% 24% 21% 20% 24%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,493) (1,301) (565) (512) (514) (573) (406) (425) (470) (478) (452)  (538)  (502)
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61C. Favorability of Specific Unions — Unions for police officers
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of unions for these types of workers?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 24% 22% 27% 25% 28% 22% 22% 22% 25% 29% 25% 26% 25%
Somewhat favorable 29% 31% 28% 30% 25% 28% 30% 29% 30% 29%  29% 30% 33%
Somewhat unfavorable 13% 15% 11% 13% 13% 12% 10% 15% 12% 16%  10% 17% 18%
Very unfavorable 13% 18% 9% 14% 12% 12% 10% 14% 14% 15% 14% 12% 13%
Don’t know 20% 14% 25% 17% 22% 26% 28% 20% 20% 11%  23% 15% 11%
Totals 99% 100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (693) (801)  (1,040) (190) (181) (198) (399) (565) (332) (625) (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 24% 25% 32% 22% 32% 18% 24% 29% 24% 24% 24% 27% 23%
Somewhat favorable 29% 30% 29% 31% 28% 30% 30% 27% 35% 27% 30% 27% 31%
Somewhat unfavorable 13% 15% 14% 15% 15% 11% 14% 12% 14% 14% 13% 14% 13%
Very unfavorable 13% 14% 14% 17% 11% 15% 14% 18% 7% 16% 12% 14% 13%
Don’t know 20% 16% 12% 15% 15% 26% 17% 14% 20% 18% 21% 18% 21%
Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,494) (1,301) (566) (511) (516) (573) (405) (425) (472) (477) (452)  (537)  (504)
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61D. Favorability of Specific Unions — Unions for public school teachers
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of unions for these types of workers?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 34% 31% 36% 31% 42% 37% 38% 38% 30% 29% 36% 34% 34%
Somewhat favorable 22% 21% 24% 23% 26% 20% 24% 28% 21% 17% 21% 22% 26%
Somewhat unfavorable 10% 13% 7% 11% 5% 7% 9% 8% 9% 14% 9% 11% 11%
Very unfavorable 17% 23% 12% 21% 7% 14% 5% 9% 21% 32% 14% 19% 21%
Don’t know 17% 13% 21% 15% 20% 23% 23% 18% 18% 9% 20% 14% 9%
Totals 100% 101%  100% 101%  100% 101% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,494) (693) (801) (1,042) (189) (180) (198) (400) (562) (334) (626) (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Very favorable 34% 35% 60% 11% 56% 29% 14% 68% 29% 13% 37% 37% 26%
Somewhat favorable 22% 22% 22% 17% 24% 23% 20% 17% 32% 17% 29% 19% 19%
Somewhat unfavorable 10% 10% 5% 15% 4% 10% 16% 4% 12% 13% 8% 10% 11%
Very unfavorable 17% 19% 3% 44% 4% 16% 33% 2% 10% 39% 8% 19% 25%
Don’t know 17% 14% 10% 14% 11% 23% 17% 9% 17% 18% 17% 15% 19%
Totals 100% 100% 100%  101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (1,301) (566) (510) (515) (573) (406) (425) (473) (476) (452) (537) (504)
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61E. Favorability of Specific Unions — Unions for freight drivers and warehouse workers
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of unions for these types of workers?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 34% 33% 34% 32% 42% 30% 37% 35% 32% 31% 34% 34% 36%
Somewhat favorable 31% 31% 30% 34% 28% 24% 27%  32%  31% 32% 29% 29% 36%
Somewhat unfavorable 9% 11% 7% 10% 3% 10% 7% 7% 10%  12% 8% 11% 9%
Very unfavorable 8% 10% 5% 8% 5% 9% 2% 5% 8%  15% 6% 9% 9%
Don’t know 19% 15% 24% 17% 22% 28% 27% 21% 20% 11%  23% 16% 10%
Totals 101% 100%  100% 101%  100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,494) (694) (800)  (1,041) (190) (180) (198) (399) (563) (334) (626) (404) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 34% 35% 55% 17% 51% 29% 20% 63% 27% 21% 36% 37% 27%
Somewhat favorable 31% 30% 29% 35% 28% 30% 33% 23% 39% 29% 33% 27% 32%
Somewhat unfavorable 9% 10% 3% 16% 5% 9% 14% 3% 10% 14% 8% 9% 10%
Very unfavorable 8% 8% 2% 17% 2% 7% 14% 2% 4% 16% 4% 9% 10%
Don’t know 19% 16% 11% 16% 14% 25% 19% 10% 20% 20% 19% 19% 20%
Totals 101% 99% 100%  101%  100% 100% 100% 101% 100% 100%  100% 101% 99%
Unweighted N (1,494) (1,301) (565) (512) (516) (573) (405) (425) (474) (476) (451) (537) (505)
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61F. Favorability of Specific Unions — Unions for airline pilots
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of unions for these types of workers?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 30% 28% 31% 28% 38% 28% 32% 32% 26% 30% 29% 32% 31%
Somewhat favorable 31% 34% 28% 33% 25% 27% 26% 33% 32% 32%  30% 31% 38%
Somewhat unfavorable 10% 13% 6% 10% 7% 8% 10% 7% 10% 11% 8% 10% 11%
Very unfavorable 8% 9% % 9% 4% 11% 3% 5% 10% 15% 8% 10% 8%
Don’t know 22% 15% 27% 20% 26% 26% 29% 23% 22% 12%  25% 18% 12%
Totals 101% 99% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,491) (689) (802)  (1,039) (188) (181) (198) (398) (563) (332) (624) (404) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 30% 31% 51% 17% 47% 23% 18% 58% 22% 18% 32% 31% 25%
Somewhat favorable 31% 31% 31% 33% 31% 30% 32% 26% 39% 29% 34% 30% 29%
Somewhat unfavorable 10% 11% 4% 15% 4% 10% 14% 3% 10% 15% 8% 9% 12%
Very unfavorable 8% 9% 2% 19% 3% 7% 15% 2% 6% 16% 5% 9% 11%
Don’t know 22% 18% 13% 17% 14% 29% 21% 11% 23% 22% 21% 20% 24%
Totals 101% 100% 101%  101% 99% 99% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 101%
Unweighted N (1,491) (1,298) (563) (511)  (513) (5673) (405) (423) (471) (477) (450) (537) (503)
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61G. Favorability of Specific Unions — Unions for coffee shop workers
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of unions for these types of workers?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 25% 25% 26% 23% 35% 27% 32% 29% 21% 21% 2% 26% 26%
Somewhat favorable 24% 26% 22% 25% 27% 16% 26% 28% 20% 23% 22% 24% 30%
Somewhat unfavorable 13% 14% 12% 14% 7% 16% 10% 9% 15% 17%  12% 14% 12%
Very unfavorable 14% 17% 11% 17% 9% 10% 3% 11% 18% 23% 11% 17% 17%
Don’t know 24% 18% 29% 23% 21% 30% 29% 23% 26% 16% 2% 19% 15%
Totals 100% 100%  100% 102% 99% 99% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (693) (800)  (1,042) (187) (181) (198) (400) (563) (332) (626) (403) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 25% 27% 46% 10% 43% 20% 12% 55% 20% 11% 29% 28% 19%
Somewhat favorable 24% 24% 29% 17% 30% 24% 18% 24% 31% 17% 31% 20% 22%
Somewhat unfavorable 13% 14% 8% 21% 7% 11% 21% 5% 14% 18% 10% 13% 15%
Very unfavorable 14% 15% 3% 32% 4% 13% 26% 3% 10% 29% 7% 15% 19%
Don’t know 24% 20% 15% 20% 16% 31% 23% 13% 25% 24% 22% 23% 25%
Totals 100% 100% 101%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,493) (1,300) (562) (518) (513) (673) (407) (423) (472) (478) (452) (536) (504)
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61H. Favorability of Specific Unions — Unions for registered nurses
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of unions for these types of workers?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 35% 33% 36% 33% 43% 32% 35% 38% 32% 35% 36% 36% 36%
Somewhat favorable 28% 29% 27% 29% 26% 28% 25% 31% 28% 21% 2% 27% 32%
Somewhat unfavorable 10% 12% 8% 12% 5% 8% 10% 8% 10%  13% 8% 13% 12%
Very unfavorable 8% 11% 5% 9% 5% 8% 1% 5% 9%  15% % 9% 8%
Don’t know 19% 16% 23% 18% 21% 24% 28% 18% 21% 10%  22% 16% 11%
Totals 100% 101% 99% 101%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,496) (695)  (801)  (1,042) (190) (181) (198) (400) (564) (334) (628) (404) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 35% 37% 59% 18% 55% 29% 19% 64% 30% 18% 37% 39% 28%
Somewhat favorable 28% 28% 25% 30% 26% 29% 29% 21% 34% 28% 31% 26% 27%
Somewhat unfavorable 10% 12% 4% 17% 5% 10% 16% 4% 10% 16% 8% 9% 13%
Very unfavorable 8% 9% 2% 18% 2% 8% 15% 1% 5% 17% 3% 10% 11%
Don’t know 19% 16% 10% 16% 12% 24% 21% 10% 20% 21% 20% 17% 21%
Totals 100% 102% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 99%  100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,496) (1,303) (566) (512) (516) (573) (407) (425) (473) (478) (452) (538) (505)
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62. Strength of Labor Unions Over Past Year

Consider the amount of power and influence you see labor unions as holding in this country. How would you say the influence level of U.S. labor unions has

changed over the past year?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Unions are stronger 23% 25% 21% 23% 23% 19% 30% 20% 18% 27% 21% 24% 23%
Not much change 32% 36% 29% 32% 31% 40% 32%  33%  34% 29% 29% 33% 43%
Unions are less powerful 16% 18% 15% 17% 14% 15% 10% 14% 18% 23% 15% 16% 22%
Not sure 28% 20% 36% 27% 32% 26% 28% 33% 30% 20% 34% 26% 13%
Totals 99% 99%  101% 99%  100% 100% 100% 100% 100%  99%  99% 99% 101%
Unweighted N (1,496) (695)  (801)  (1,043) (190) (181) (197) (401) (564) (334) (629) (403) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Unions are stronger 23% 25% 29% 22% 26% 22%  21%  29% @ 21% 23% 23% 25% 21%
Not much change 32% 33% 32% 36% 33% 29% 36% 30% 36% 33% 36% 32% 30%
Unions are less powerful 16% 17% 17% 19% 15% 16% 18% 17% 15% 19% 13% 20% 16%
Not sure 28% 26% 22% 23% 26% 33% 25% 24% 29% 25% 28% 23% 34%
Totals 99% 101% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 100%  100% 100%  101%
Unweighted N (1,496) (1,302) (566) (511) (516) (574) (406) (426) (472) (478) (451) (538) (506)
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63. Strength of Labor Unions in the Future

In the future, how do you think the level of influence of labor unions will change?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The level of influence of labor unions will
increase 27% 28% 26% 25% 31% 29% 36% 27% 23% 25% 28% 27% 27%
The level of influence of labor unions will not
change 24% 27% 20% 25% 25% 19% 23% 22% 24% 25% 21% 28% 30%
The level of influence of labor unions will
decrease 16% 21% 12% 18% 9% 17% 7% 14% 19%  24% 14% 19% 20%
Not sure 33% 24% 42% 32% 35% 35% 35% 37% 34% 26% 3% 27% 23%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,491) (691) (800) (1,039) (188) (181) (196) (399) (563) (333) (627) (401) (301)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
The level of influence of labor unions will
increase 27% 28% 40% 16% 39% 25% 17% 44% 25% 17% 31% 26% 23%
The level of influence of labor unions will not
change 24% 25% 26% 26% 23% 21% 27% 22% 27% 25% 26% 23% 22%
The level of influence of labor unions will
decrease 16% 17% 10% 27% 10% 16% 23% 10% 13% 26% 11% 19% 18%
Not sure 33% 30% 24% 31% 28% 38% 33% 24% 35% 32% 32% 32% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,491) (1,298) (565) (510) (512) (573) (406) (425) (469) (477) (449) (537) (504)
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64. Heard about Actors And Writers Strike

How much have you heard about a recent strike among movie and television writers and actors?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Alot 28% 31% 25% 28% 26% 30% 31% 2% 23%  33% 26% 30% 29%
A little 55% 54% 55% 57% 43% 50% 43%  52% 60% 59% 51% 58% 60%
Nothing at all 18% 15% 20% 15% 30% 20% 26%  21% 17% 8%  23% 13% 11%
Totals 101%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,495) (693) (802)  (1,041) (190) (181) (198) (401) (563) (333) (629) (402) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Alot 28% 30% 38% 26% 33% 24% 25% 40% 26% 23% 28% 30% 25%
A little 55% 57% 53% 63% 52% 56% 56% 50% 55% 62% 51% 56% 56%
Nothing at all 18% 13% 9% 12% 15% 20% 18% 10% 20% 16% 21% 14% 19%
Totals 101% 100% 100%  101% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (1,301) (568) (508) (516) (572) (407) (425) (471) (478) (450) (540) (504)
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65. Writers’ Strike

Movie and television writers who belong to the Writers Guild of America labor union recently went on strike after failed negotiations with studios and streaming
services over their pay, working conditions, and the use of Al, artificial intelligence. Do you support or oppose the writers going on strike?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 31% 28% 33% 28% 35% 35% 36% 32%  29% 27% 31% 30% 32%
Somewhat support 29% 29% 29% 29% 30% 29% 3%  32%  2T% 26% 26% 33% 33%
Somewhat oppose 10% 12% 9% 12% 6% % 7% 8% 11% 14% 12% 10% 9%
Strongly oppose 7% 10% 4% 9% 4% 6% 3% 4% 8% 13% 6% 8% 8%
Not sure 23% 22% 25% 23% 26% 23% 21% 24% 26% 21% 25% 20% 18%
Totals 100% 101%  100% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,498) (694) (804) (1,042) (192) (181) (198) (399) (567) (334) (628) (405) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly support 31% 32% 52% 10% 49% 29% 12% 65% 23% 11% 32% 32% 27%
Somewhat support 29% 30% 29% 31% 28%  28%  31%  20%  38% 29% 35% 26% 27%
Somewhat oppose 10% 10% 4% 17% 5% 9% 17% 4% 10% 16% 7% 10% 12%
Strongly oppose 7% 7% 1% 16% 1% 6% 14% 1% 5% 15% 6% 8% 7%
Not sure 23% 21% 13% 26% 16% 28% 26% 10% 25% 29% 21% 23% 26%
Totals 100%  100%  99%  100%  99% 100% 100% 100% 101% 100% 101%  99%  99%
Unweighted N (1,498) (1,304) (567) (513) (517) (575) (406) (426) (474) (477) (451)  (540)  (506)

117



The Economist/YouGov Poll

July 22 - 25, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

66. Actors’ Strike

Movie and television actors who belong to the SAG-AFTRA labor union recently went on strike after failed negotiations with studios and streaming services
over their pay, working conditions, and the use of Al, artificial intelligence. Do you support or oppose the actors going on strike?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 29% 27% 32% 26% 36% 32% 33% 31% 28% 26% 30% 30% 29%
Somewhat support 29% 28% 29% 28% 28% 31% 3%  31% 26% 25% 25% 31% 34%
Somewhat oppose 10% 11% 9% 12% 9% 4% 9% 6% 11% 12% 11% 11% 8%
Strongly oppose 9% 12% 6% 11% 3% 9% 4% 6% 10% 16% 9% 9% 10%
Not sure 23% 22% 25% 24% 24% 24% 19% 26% 26% 21% 26% 19% 19%
Totals 100% 100% 101% 101%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (693) (803) (1,041) (192) (181) (198) (400) (564) (334) (630) (403) (300)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly support 29% 30% 51% 10% 48% 27% 12% 62% 21% 11% 31% 31% 25%
Somewhat support 29% 30% 30% 28% 29% 28% 28% 22% 37% 28% 34% 26% 26%
Somewhat oppose 10% 10% 4% 15% 6% 9% 16% 5% 10% 14% 7% 11% 11%
Strongly oppose 9% 9% 1% 19% 2% 7% 18% 2% 6% 19% 8% 9% 10%
Not sure 23% 21% 13% 27% 15% 29% 26% 9% 26% 27% 20% 23% 28%
Totals 100%  100%  99%  99%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,496) (1,302) (566) (511) (515) (575) (406) (426) (472) (477) (451)  (538)  (508)
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67. Movie Delays Affect You

Several studios have said that the recent strikes will lead to delays in the release of new movies and television shows. How much do you think the movie

and television strike will personally affect you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +
A great deal 6% 6% 6% 5% 8% 10% 9% % 5% 3% % 5% 8%
A fair amount 17% 17% 17% 15% 21% 15% 20% 23% 14% 11% 15% 21% 17%
Not much 31% 28% 34% 32% 31% 30% 36% 31% 30% 29% 30% 32% 35%
Not at all 34% 39% 30% 37% 23% 31% 20% 24% 39% 51% 33% 36% 33%
Not sure 12% 10% 13% 10% 17% 14% 14% 15% 12% 6% 16% 7% 6%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,495) (694) (801)  (1,042) (190) (180) (196) (401) (564) (334) (628) (404) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
A great deal 6% 6% 6% 5% 8% 3% 7% 5% 6% 6% 9% 5% 5%
A fair amount 17% 17% 23% 10% 24% 14% 12% 21% 22% 10% 24% 15% 12%
Not much 31% 31% 38% 25% 35% 31% 27% 38% 33% 25% 29% 32% 32%
Not at all 34% 36% 26% 51% 22% 36% 45% 28% 27% 49% 26% 37% 39%
Not sure 12% 10% 7% 8% 11% 15% 9% 8% 13% 9% 12% 11% 13%
Totals 100% 100% 100% 99%  100% 99% 100% 100% 101% 99%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,495) (1,303) (568) (512)  (514) (574) (407) (425) (473) (477) (453) (537) (504)
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68. Boycott Movie Theaters
If the writers’ and actors’ unions asked people to boycott movie theaters, how likely is it that you would stop going to see movies in theaters?

Among those who see movies in theaters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 24% 23% 25% 24% 21% 25% 30% 19% 23% 25% 2% 21% 23%
Somewhat likely 20% 21% 19% 17% 27% 16% 26% 27% 15% 11% 16% 22% 26%
Not very likely 16% 15% 18% 16% 13% 21% 18% 15% 16% 15% 15% 16% 17%
Not at all likely 23% 28% 17% 26% 15% 22% 10% 17% 27% 37%  21% 26% 22%
Not sure 17% 14% 21% 17% 23% 16% 15% 22% 19% 11% 21% 14% 13%
Totals 100% 101%  100%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 99%  100% 99% 101%
Unweighted N (1,119) (532) (587) (763) (132) (156) (175) (328) (387) (234) (402) (326) (271)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very likely 24% 24% 38% 11% 36% 22% 13% 46% 17% 13% 25% 25% 22%
Somewhat likely 20% 21% 23% 15% 27% 16% 16% 24% 25% 13% 26% 16% 17%
Not very likely 16% 15% 18% 16% 13% 20% 16% 10% 21% 17% 16% 17% 16%
Not at all likely 23% 24% 8% 44% 9% 21% 40% 7% 20% 40% 17% 25% 26%
Not sure 17% 16% 13% 15% 16% 21% 16% 13% 16% 17% 16% 17% 19%
Totals 100% 100%  100%  101% 101% 100% 101% 100% 99% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,119)  (993) (447) (378) (416) (400) (303) (330) (354) (361) (366) (405) (347)
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69. Boycott Streaming Services

If the writers’ and actors’ unions asked people to boycott streaming services, how likely is it that you would stop watching movies and television shows on

streaming services?
Among those who watch movies or television shows on streaming services

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 11% 12% 10% 10% 12% 9% 16% 11% % 9% 10% 11% 10%
Somewhat likely 17% 18% 16% 15% 19% 19% 26% 20% 13% 10% 15% 15% 23%
Not very likely 26% 24% 27% 25% 25% 29% 31% 28% 22% 22%  24% 29% 27%
Not at all likely 34% 37% 32% 39% 26% 28% 13% 26% 45% 52%  35% 36% 34%
Not sure 12% 10% 15% 11% 18% 14% 13% 15% 13% 6% 16% 9% 6%
Totals 100%  101%  100%  100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,329) (615) (714) (921) (170) (166) (187) (383) (503) (256) (550) (356) (291)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very likely 11% 11% 18% 5% 15% 11% 5% 22% 5% 6% 12% 11% 8%
Somewhat likely 17% 17% 23% 9% 25% 13% 12% 25% 18% 10% 25% 15% 11%
Not very likely 26% 26% 29% 21% 29% 24% 24% 26% 33% 19% 26% 26% 25%
Not at all likely 34% 35% 20% 56% 19% 36% 50% 17% 31% 54% 27% 35% 41%
Not sure 12% 12% 10% 10% 12% 15% 9% 10% 12% 10% 10% 13% 14%
Totals 100% 101% 100% 101%  100% 99% 100% 100% 99% 99%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,329) (1,161) (520) (440) (477) (498) (354) (391) (426) (409) (414 (476) (438)
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Sponsorship
Fieldwork
Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents

Margin of error

Survey mode

Questions not reported

The Economist

YouGov

July 22 - 25, 2023

U.S. Citizens, age 18 and over

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.199 to 5.715, with a mean of one and a standard deviation of
0.508.

1500
1306 (Registered voters)

+ 2.8% (adjusted for weighting)
+ 3% (Registered voters)

Web-based interviews

42 questions not reported.
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